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ITpoBoin svbuypduuov tunuotoc ce gubeia

‘Eoto p evbeio € ko €va onueio A tov emmédov .

e Av 10 onueio A avikel move otnv gvbeio tOTe M TPoPfoAn Tov A otV € glval ToO
010 10 onueio A.

e Av 10 onueio A dev avhkel oy evbeia € , 10t M TPoPoAr] tov A oty € &ivon
10 {yvoc g Kabétov amd 10 A omv € .

‘Etol o10 mopaxdtow oynuoe mn mpofoin tov A omv € givarto onueio B.

A,

B Z

‘Eotow tdpa o evbeia € xor 000 onuein A xou B étor dote €va tovAdyiotov
oand o A kor B va unv avhker oty €.

e[Ipofoiny tov evBuypdupov tunuotog AB omv & eivor to guBuypappo Tuua A'B’
mov oynuotiletoan omd TG mpoPorég A° kau B’ tov A xou B mhveo omv €.

Avarloya Aowdv pe 1 0éom tov A xou B ¢ mpog v € €yovue TIc €ENC
TEPUTTOCEL .

Empédea : Apng Aepaxng
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Metpwcéc oyéocic og 0pHoydvio Tplymvo

‘Eotw opboyavio tpiyovo ABIT pe

[oyvovv ot akdAovBec oyéoelg

BI'? = AB® + AI'?

AB? =BI'? — AT™?

Al =BI'? — AB?

AB? =BA-BI'

AT?=TA-BI'

AA? =BA-AT

Al'-AB =BI"-AA

AB’ _BA
AT? AT
1 1 1

AB? AT AAZ

Empédea : Apng Aepaxng

B

A =90

Kot

(A)

(B)

(I

(4)

(E)

(ZT)

(2)

(H)

(©)

AA 10 Vyog tov .
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IHoponpnoeic

1.

pocoyn !!!

Ot mapoandve TtHTOL 16YVOVY HOVO G O0pBOYDOVIO TPIY®VO Kol €(OLV LTIV TN
popen povo é6tav A =90" . Av opn elvar n yoviao B 7 ' tdte o1
nopandve TOmo Tpocappolovror KatdAinia . e avtd pnv poBaivere tovg
TOPOTAVO TOTOVG NE TO ovpuPora oArd pe Adywo O0mmg ovtoi

O TVTAOVOVTOL 6TO GYoMKO Pifiio .

Ot tomotr (A), (B), (I') eivor 10 yvootd mobaydpeio Bedpnuo 10 omoio
epapuoletar povo oe opboymdviar Tpiyova . Av Aommdv €yovue €vo TUYOIO
TPly®vo Kol Yoo KOmowo AOyo Oéhovpe vo to €QOPUOGOVLUE , TOTE
onuovpyovpe opboydvio Tpiywvo @EPvovTaG KATO0 VYOG 1 YeVIKd o kaBetn
.O1 oot avtoi vworoyilovv por mhevpd evog opBoywviov Tpry®dvoL v
yvopilovpe TG 600 AAAEG

To tuquoata BA xou Al o010 mopamdve oynuo eivor ot mpofoliég twv
kafétov mievpov AB xor AT avtictoyya oty vmoteivovca BI'. Ou
mpoPoréc avtéc vmoloyilovtor amd Tic (A) war (E) av euowd yvopilovue
TIG TAEVPEC TOL opBoywviov .

O 1tOmog (Z) ovvdéel 10 HYOC MOV AVTICTOWEL OTNV VROTEIVOVGO HE TIG
mAgvpéc tov opboywviov .

Ye évo TéTOolo oYMuo. OTTMS TOo TOpAmTave oynpotifovror 6 gvOHYpappa
Tpota 1o AB, A, BI', AA,BA, AT .

Av EEpoope 2 omoladnmoTE 06 OVTE 06 VTG Ppickovpe Ta vIoOlowTa
pe ™ pondswo TV mopandve TOTOV .

6. Otav E€povpe TG TAEVPES EVOG TPLYDVOL UTOPOVUE VO

dwmotdcovpe ov givar opboydvio e€etalovtag av 1oydel TO
[MuBaydpelo Osopnuo . ZVYKEKPYEVE GLYKPIVOLUE TO TETPAY®VO
™G UEYOAVTEPNG TAELPAS PE TO AOPOIGUA TOV TETPUYOVOV TOV OVO
M ov kol av gtvor oo t0te etvar opBoydvio dropopeTikd Oyt .

. XTIG TOPATOVD CYEGES OTOV YPAQOLUE £€va €VOVYPAUIO TUNLLOL
gEVVOOUUE TO PNKOG avTOD Kot Oyt T0 810 10 €VOVYpaUHO TUNU .
Kat avtd yuri dev opiletoan cav mpdén to yvopevo gvbuypdupmv
TUNUATOV .

Empédea : Apng Aepaxng
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Avpéveg 0GKNGELS

1) Mmopotv ot 3,4,5 va givar pikn mhevpadv opboywviov ; Ioydel 1o id10 Yoo ToVG
, 6]
Avon
Eivar  5°=25 xat
32+4%=9+16=25 SMhodf woyvel 6Tt 5°=3%+47
Enopévog pmopodv va eivar mhevpég opBoywviov tprydvov .

Evd avtifeta 014,5,6 dev pmopodv agod 6°=36 kot 5°+4°=25+16=41

2) Av o m mhevpd evOC TETPAYOVOL Kol d M S1oydViOg Tov va, dgiéete 0Tt

5=a\/§

Avon

Epappolovpe 1o ITubBaydpeto Bedpnpa og £va amd Ta 0o opboydvia Tpiywva mov
oynpoatifovton ko Eyovpe

=0?+0® Smrody 8°=20° ka Gpa S = a2

3) Tto mapokdTo oyfuo va deifete 61t 82= o + B +y?

B

To IMvbayopeto oo Tpiyovo ABIT diver BIZ = B2+ y2
To IMubayopeto 610 Tpiyovo BIA Siver 8°= o + BI?
Av cLUVOLAGOLLE TIC dVO OVTEG OXEGELS £XOVUE TO {NTOVUEVO .

Empédea : Apng Aepaxng

4,5
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4) Xe 166mAevpo TAEVPAG o PEPVOLUE TO Dyog v. Na deilete 011 v = a_f

Avon

A,

Etvar yvwoto 611 o€ éva 1oomAevpo tpiywvo KaBe vyog  eivar Kot 014pecOG .
BI' «

Enopévoc oto mopanave oynua eivon BI'=a xou BA = > =5

Av houmov epapudcovpe to [TubBaydpeto oto tpiyovo ABA €yovpe

2 2
v? =0{2—(%)2 =V’ =a2—% = 4° :40(2—4%: 4 =4a’® —a® = 40° =3a° =

a3
vV=——

2

5) Na e€etdoete av 1o tpiyovo ABIT tov mapakdtm oypuatog sivat opboymvio

A,

12

Avon
Mo va eAéyEm av givar opBoydvio pémetl va EEpm TIG TAELPES TOV.

Avtég Opmc pmopovv va Bpebotv av epappocovpe o [ubBayopeto ota tpiyova  ABA ko
AAT.

Amd 10 ABA éyovue AB? =127 +9° =144+81=225 dniady AB =15
Empédea : Apng Aepaxng
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Amd 10 AAT érovpe  AI? =16° +12° = 256+144 =400 dnradyy AT =20
Y10 tpiywvo ABI' n peyalvtepn mhevpd sivon mpopavag  BI'= 16+9=25
kat eivon BI? =252 =625

kot AB? + AT? =225+400=625

Emopévaog BI?=AB’ + Al mov onpaivel 6t1 o ABIT givan
opboyadvio pe opbn yovia mv A.
6) Noa vmoloyicere TNV LIOTEIVOVGA GTO TOPUKAT® GYNLLO

B

>

To tpiyovo eivar opboydvio pe B =60

Avtd onuaiver 6t I'=30"

Eival yvooto o0tt av éva opBoymvio tpiymvo €yet o yovio 30 poipeg tote M
amévavtt Kafetn eival to picd g vroteivovoag .

Av dowmov n mhevpd Al eivon x tdte M vroteivovoa BIT givon 2y .

To TTvBayopeio Bedpnua Aowmdv Bo pog dmoet

BI?=AB*+AT? < (27) =332 + 2 =42 =93+ 2 &

3y =27 y*=9< y=3
Enopévoc m vroteivovca eivar 6 .

Empédea : Apng Aepaxng
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7) 1o mopakdte® oyfue M oktiva Tov KukAov givar 5 kot o BA eivon 2. Na Ppeite
o tunua T'A .

Avon
Kotd apynv mapoatmpodue 6t 10 1piyovo ABIT givoar opboydvio apod 1 yovia Al'B
elvar opOn o¢ eyyeypappévn mov PBaivel oe MuKHKAMO .
H doxnon Aowmodv avéyetor otov vmoloyioud g mpofoing BA tng kabetng mievpdc

BI' otv vroteivovca AB.

Avtoc 0 vmoloyioudg Ba yiver amd tov tOomo (ET) mov oty mepimTton Hov Taipvel
™ Hopen :

IT'A>=AA-BA=TA?’=8-2<=TA*=16<TA=4
apov AB=2.5=10 xat BA=2.

8) Xto mapaxdte oynua 1oyvel 6t AT =2AB . No Ppeite mowa oyéon ocvvdéel ta
BA xou AI' .

Avon
Kévovtag ypnon tov tomov (H) €yovpe o611 :

BA AB*> BA  AB? BA AB? BA 1
e o —=———— & —= o —="< Al =4BA
Al Al Al (2AB) AT 4AB Al 4

Apa Aowmov M (nrovpevn oxéon eivor AT =4 AB.
Empéden : Apng Aepdxng 7
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9) Xto mapaxdte® kOKho kévpo O woyvel 611 AB//TA . Na deifete Ot1
AN + AT? = AB? .

-H_'
___‘#'

Avon

To yeyovdég 6Tt AB//TA onuaiver ott T'AA = AAB ®G eVTOG eVOALNGE . Xvvendg
KOl Y10 TIG OvTIoTOLES Yopdég 1oyvel 1o 1010 kol apo Al =BA.

‘Etot N {nrodpevn oyxéon yivetar AA® +AB? = AB® mov mpopavdg 1oydel omd 10
[Mvbayopelo Oedpnua oto AAB mov givoan opbBoydvio apov AAB =90° ¢
eyyeypoppévn mov Paivel oe MuikdxAo .

10) Zto mapaxdte oynue. ot kvkiot pe kévipo O kow K gpdntoviar eémtepikd
.No vroAoyicete t0 UNKOG ¥ TOL KOwoU eEmtepkov tunuatoc AB

Avon

To tetpamievpo ABKI &ivar opBoydvio apod €xet 3 opbég .
Avto onuoiver 01t AB=KI'=y , A=KB=6.

Eniong AO=9 ko dpo OI'=9-6=3.

Epapuodlovroag 1o IMvBaydpeio oto OI'K éxovpe ot :

72 =15-F o 42 =225-9c 42 =216 y =216 < y=+/6-36 < y =66

Empédea : Apng Aepaxng
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11) Aivovtor to z=«/a2+ﬂ2 , w=yaf CO:\IOC2+,32—05,3 :

Yrdpyer opfoydvio tpiyovo pe mAgvpéc To mapombved PNKn ;
Avon

[Mapatnpodpue 611

Wi+ = (Jaf) + (o’ + B —aB) =af+a’ + P —af =a’ + B = i
TPAyuo mov onuaivel 0Tt LVAPYEL Ko VIoTEivovca givon M TAELPA ) .

12) Oewpovue opboydvio tpiymvo ABI ( A=90 ) kot to vVyog AA . And Ta
oynuotiiopeve 6 evBuypappa tuiuato AB, AT, B[, AA,BA,TA , sivan yvootd ta
2 . Na Bpeite to vedroumo 4 OTIC TOPOKAT® TEPUTTOCELS

a) AB=15 «xou AI'=20 ) BA=9 xuu A'=16
Y)AB=15 xor AA=12 0) AA=12 «xa AI'=16
Avon
B Fi)
A r

o) And 1o ITvBaydpelo €xovpe OTL
BI'? = AB® + AI'? < BI'? =15° +20° < BI'* =625 < BI' =25

Emiong AB®=BI''BA <> 15°=25-BA<>BA=9
‘Etor  AT'=BI'-BA=25-9=16

Téhoc AA* =BA-Al <> AN =9-16 < AA* =144 & AA =12

Empédea : Apng Aepaxng 9
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B) Eivai BI'=BA+AI'=9+16=25
‘Eto1 AB? =BI'-BA < AB*=25-9< AB? =225« AB =15
Kot ATl =BI-AI < AI'? =25-16 <> AI'? =400 < AT = 20

Téhog AA* =BA-Al <> AN =9-16 < AA* =144 & AA =12

v) And 1o [MvBaydpero oto ABA  éxovpe 0611

BA% = AB° — AA® & BA® =15° 12> & BA* =81< BA=9
Emiong AB?*=BI'-BA < 15°=BI'-9«< BI'=25

‘Etot AT=BI'-BA=25-9=16.

Téhoc eivon ATl =AT'-BI < AI? =16-25 <> AT? =400 < AT' =20

8) Eivar AA®=BA-Al' <12 =BA-16 <> 144=BA-16 < BA=9
‘Etot BT =BA+A'=9+16=25
Eniong AB? =BI'BA <> AB*=25.9<> AB* =144 < AB =12

Kot AT? =BI'-AI' < AT? =25-16 <> AT'? =400 < AT’ =20

[Mapatnpnon

Ot tomol mov Guvdéovy Ta. TOPUTAVED €VOVYPOLIO TUAUOTO WOG ETTPETOVY VO
vroAoyiCovpe ta 4 amd avtd , av yvopilovpue 2 omoladnmote omd avtd . Emiong
UTOPOVUE VO AKOAOLONGOLUE KOl SPOPETIKOVG TPOTOVS AVONG OO AVTOVG
nopanave . Aokiudote pdvor cag vo to Ppeite pe dAlovg tpdmovg , OCTE Vo
eowcelwbeite pe Tovg TOMOVG .

Empédea : Apng Aepaxng

10
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13) No vmoloyicete 0 VYog Kot TIG doydvieg ookerovg tpomeliov ABTA pe
Baceig AB=4 , TA=10 kot un mopdrinieg mievpéc 5 .

Avon
A B
ﬂ. - - -
E z r

Eivat yvootd 011 oe éva oookerés tpaméllo ot dayovieg eivor {oeg .
Apxel Aowmdv va vmoAoyicovpe TN pia , €otw ™ Al .
d¢pvovpe ta vyn AE xor BZ .

Ta oynuatiopeva opboyovia tpiyova AAE ko BZIT eivor ioa apov eivoar opbBoydvia
pe AA=BI" (wookerég ) ko AE =BZ (¢ vyn tpameliov ).

Yvvenwg AE=T17Z.
To ABZE eivau opboyovio kot dpo AB=EZ=4.

‘Etor AU=AE+EZ+ZI' onodny 10=2AE+4 oniadn AE=3.

e And 1o ITvBayopsio Oswpnua oto AAE €yovpe om

AE?> = AA’ —AE° & AE*=5"-3 < AE* =16 < AE=4

e And 10 ITvBayopsro Osopnua oto AAE €yovpe om

AT? = AF? +EI? <> AT? =42 + 72 <> AT? =65 < AT’ =+/65

Empédea : Apng Aepaxng 11
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14) Av ot dwydvior tetpamiedpov ABI'A egivar kdbeteg va deilete OtL

AB? +T'A? = AA* + BI'®
Avon

&

Ene1on n {nmovpevn oyxéon ouvvoéel TAELPEG OTO TETPAYMVO TO HVOAO HOG Tnyoivel
oto [TvBayopero Oedpnua .

Tnv dmoyn avt evioyvel kot n VrapEn opboywviov Tprydvev .

Ene1on ta {nrodpueva abpoicpato oto ovo pEAN g {ntovuevng oxéomg oev
TPOKLTTOVV OLTOPATO amd éva Tpiymvo , Ba vmoloyicovpe kabe €va Eexwplotd Kot
Oa mpocOécovpe koTd HEAN .

e TIvbayopso Oshpnua oto AOA : AA* = AO” +OA* (1)
e TIvbaydpso Oshpnua oto AOB AB? = AO® +OB? (2)
o [IvOayopeio Oedpnuo oto BOIN BI'> =BO*+0I"* (3)
e [IvOayopeio Oedpnuo oto T'OA TA* =TO* +0A* (4)

[IpocBétovpe katd péin tig (1) o (3) ko €yovpe

AA* +BI'? = AO* +BO* +I'O* + AO®  (5)

[IpocBétovpe katd péAn tig (2) kot (4) xor €yovpe

AB? +TA* = AO* +BO*+TO° +AO*  (6)

Ot (5) kou (6) éyovv ta 2" péhn ico , ovvendg kot ta 1% ko Gpo

AB? +T'A% = AA* +BI™®

Empédea : Apng Aepaxng
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15) Na amodeyBel 6TL 1 S10pOPA TOV TETPOYDOVOV OD0 TAELPDOV TPLYDVOL 1GOVTOL UE
™ deopd TV TPOPOADY TOVE oTN TPitn TALLPE .

Avon

_
i A r

‘Eotw Aouwdév to tuyaio tpiyovo ABIT

Oa deiovpe avtd mov poag ntdel n doknomn ywo T mAevpég AB ko AT
Xpewalopaote T mpoPorés towv AB kau AI' o BI' |, ywo avtd 10 Adyo @épvovpe 10
vyog AA.

H mpoPorny tov AB ot BI' givar 1 BA ka1 tov AI' ot BI' eivar n T'A

Avto mov (nrder 1 doknon pe Adywn , podnuotikd exepaletor g €€ng :

AT* —AB®* =AI'> —~AB?  ( divovpe ovtq T popen ywti 6neg oyedidoape 0 Tpiymvo
, N mevpa Al etvar peyorvtepn amd ™ AB).

Ene1on n {nmovpevn oyxéon ouvvoéel TAELPEG OTO TETPAYMVO TO MVOAO HOG Tnyoivel
oto [TvBayopero Oedpnua .
Tnv dmoyn avt evioyvel kot n VTapEN opboywviov Tprydvov .
Ene1on ot {nrodpuevec dlapopéc oto ovo UEAN ™S {NTOvHEVNG OYXEONG OEV TPOKVTTOLV
avtoépata and évo tplyovo , Bo vmoioyicovpe kdbe éva Eeywprotd Kot Bo
OQOIPECOVLE KOTA LEAT .

o TIvbaydpsio Osdpnuo. oto ABA : AB? = AA* +BA* (1)

o TIvBayopsio Oedpnua oto AAT : AI* =AA*+TA* (2)
And (2)—(1) éyovue dTt :

AT? —AB? = AA’ + AT? —AA? —AB? < AT? — AB®> = AI'’ —AB? .

Empédea : Apng Aepaxng 13
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16) No. amodeydei 011 oe kdbe opboydvio tpiyovo ABI ( A=90") 1oYbOLV 01 GYECELS

1 1 1
a) Byr=a-uv, Ko B) F+7=U_§,
Avon
A,
. |
B A r

a) H Cntovpevn oyxéon py=a-v, yphoeton AlAB=BI-AA ,mov av
AB AA

STOTPEYOVUE OE avaloyio yivetor | —=——
L pEYoOLHL Yy BLC AL

Tn oxéon avty umopovue va 1t oeifovue av Pydiovue to tpiyova ABIT kot AAT
ouowa .

Mo avtd etvor opola ooy givon opboyodvia pe ™ yovie I' xown .

‘Etol amd v 100mT1a TV AOY®V TOV TAELPOV TOLG TPOKLTTEL N {nTovuevn oyéon .

B) Oa Eexwnoovpe and 1o 1° péhog ko Bo katoAn&ovpe oto 2°

gy By B BT v o
apov amd 10 IMvbaydpewo eivar  S°+y° =’ Kol amd TPONYOVUEVO EPOTHUA EXOVLE
1

. a
om fy=a-v, o —=— .
Pr v,

Empédea : Apng Aepaxng 14
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17) Aivetar opboydvio tpiyovo ABT (A=90") .Ecto A 10 pnéco g mhevpdac AB.
Av E m mpoPoiy tov A ot BI' va deilete 611

EIl? —EB? = AI'?

B E

Ene1on n {nmovpevn oyxéon ouvvoéel TAELPEG OTO TETPAYMVO TO UVOAO HOG Tnyoivel
oto [TvBayopero Oedpnua .
Tnv dmoyn avt evioyvel kot n VIapEN opboymvinv TpLydVeV .
Enedn n (nrovpevn dwapopd oto 1° péloc g (nrovpevng oyéong dev mpoxdmrel
avtopato and éva tpiyovo , Ba vmoloyicovpe kabe éva Eexywplotd Kot Oa
AQUPECOVE KOTO WEAT .

e IvBaydpewo Oedpnua oto BAE : EB?=AB°-AE* (1)

e IIvBoyopewo Oedpnue oto AET :  EI*=AI?-AE* (2)
And (2) - (1) éyovue otT
El'* —EB’® = AT — AE* = AB® + AE* < EI'* —~EB* = AT? - AB*  (3)

H oyéon (3) éer 1° péhoc 810 pe g (nrovuevng oxéong . Apkel Aowdv va
deifovpe 01t 10 2° pélog sivon ico pe Al .

Agod A péco eivar AB=AA . Etot n dwagops Al —AB? = AT —AA® (4).
Opwg amd 10 MMubaydpeio oto AAT éyovpe 611 AT —AA* =AT?  (5).

Ao (3),(4), (5) éovue 6t EI*—EB’=AI?

Empédea : Apng Aepaxng 15
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18) Zmv kdbetn mhevpd AB opbBoywviov tprydvov ABI ( A=90") Bewpovpe
onueio A . Na deifete 611 AA® +BI* =TA” + AB® .

Avon

Ene1on n {nrodpevn oyxéon ovvdéel TAELPEG OTO TETPAYMOVO TO HVOAO HOG Tnyoivel
oto [TvBayopero Oedpnua .
Tnv dmoyn avt evioyvel kot n VIapEn opboywvioy Tprydvov .
Ene1on 1o {nrodpueva abpoicpato ota dvo péAn g (nroduevng oyéong oev
TPOKLTTOVV OLTOUATO amd éva Tpiymvo , Ba vmoloyicovpe Kabe €va Eexwplotd Kot
Oa mpocOécovue koTd HEAN .

e IIvBoyopeo Oedpnua oto AAL @ AA*=AI?—AI* (1)
e IIvBayopewo Oedpnua oto ABI @ BI?=AB*+AI* ()
And (1) + (2) épovope 611 AA*+BI? =T'A* + AB®
19) Aivetar 1cookeréc tpiywvo ABI pe Paon BT kot 1o dyog tov BA . Na deilete
6t AB?+BI'” + AT =3BA* + 2AA* +TA” .
Avon

A,

Empédea : Apng Aepaxng 16
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Enedn n {nrodpevn oyéon ovvdéel MAELPEG GTO TETPAY®VO TO HVOAO LOG TNYaivel
oto [TvBayopeo Oewpnua .
Tnv dmoyn avt evioyvel kot n VrapEn opboywviov Tprydvev .
Enedn 1o {ntovueva abpoicuato ota 600 péAn g (ntovpevng oyxéong oev
TPOKLTTOLV aVTOPATO amd éva Tpiymvo , Ba vroloyicovpe kdOe €va Eexwplotd Ko
Oa mpocOécovpe kotd pEAN .

e TITvBayopewo Osdpnua oto AAB :  AB*=AA>+BA* (1)

e ITvBaydpewo Oesdpnua oto BAI : BI?=BA*+AI? (2)

Eneon ABI' 1cookedég €xovpe 611 AB=AI' wxou ovvenwg amd v (1) éovue 6t
AT = AA* +BA*  (3) .

Me mpocBeon katd péan tov (1), (2), (3) £&ovue ot :
AB? +BI'? + AT? =3BA? + 2AA® + TA?
20) Av ot un mapdAinieg mhevpés  AA xor BI' tpameliov ABI'A eivan kdbeteg

10TE TO AOPOICUO TOV TETPAYOVOV TOV Olyviov Tov givarl ico pe 1o dbpoicpa tov
TETPAYOVOV TOV PACEDGV TOV .

il r
To {nrovpevo eivar vo deifovpe 6Tt : AI* +BA* = AB® +T'A?

Enedn n {nrodpevn oyxéon ocvvdéel MAELPEG OTO TETPAY®OVO TO HVOAG LG Tyaivel
oto [TvBaydpeio Oedpnua .

Tnv drmoym avt evioyvel ko n VIopén opboyoviov TprydvVeV .

Enedn 1o {ntovpeva abpoicpato ota 600 péAn g (ntovpevng oyxéong oev
TPOKOTTOLV avTOpOTH amd €va Tpiywvo , Ba vrmoAoyicovpe kdbe €va Eeywpiotd kot
O mpocBécovpe Kotd HEAN .

Empédea : Apng Aepaxng 17
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e TIIvbayopso Oshpnua oto OAB :  AB’=A0°+BO* (1)
e TIvbayopso Oshpnua oto OAL  : AP =0A%+0I7 (2)
e TIvbayopso Oshpnua oto OAT : AP =0A*+0I? (3)
e TIvbayopso Oshpnua oto OAB :  AB*=0A*+OB* (4)

Ao (1) +(2) éovpe 611 AB* +T'A* =0A” +O0OB*+0I'> +OA* (5)

And (3)+(4) éyovpe 6T AT? +BA* =0A’+OB’ +O0I'* +0A* (6)

Ot (5) kau (6) éyovv ta 2% uékn ico ko Gpo kor to 1% Kol cvvendg
AI* +BA* = AB° +TA* | mov eivonr 10 {nrodpevo .

21) @swpovue Tpiyovo ABI ( A=90") .

3
No Seibete 6T «) g5+l =512 wou  P) g +pp+ul==a’

2
Avon
A,
M, k.
z) y r

‘Ecto Aowdév 10 opboydvio tpiyovo ABIT kot ot diduecoi tov
n, =AM ,uﬁ:BK , yyer .

Enedn n {nroduevn oyxéon ouvvdéel mAELPEG OTO TETPAY®OVO TO HVOAO LG Tnydivel
oto [TvuBayopeio Osopnpa .

Tnv drmoyn avt evioyvel kor n vVropén opboyoviov TprydvVeV .

Enedn 1o {nrovpeva abpoicpato ota 600 péAn g Intovpevng oyxéong oev
TPOKOTTOLV avTOpoTA amd €va Tpiywvo , Ba vroAoyicovpe kdbe €va Eeywpiotd kot
Oa mpocOécovpe KOTA PEAT .

IBZ

MuBaydpeio oto ABK  : BK? = AB* + AK® < 11, =y +(§)2 =y Ly (1)

Empédea : Apng Aepaxng
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2
MuBayopeio 610 ATA 1 TA* =AT? +AA® < 10 = 5 +(g)2 ow=p +% (2)

’ 2 AP BPrABP+y? B(BP+yt
1+ = y§+ﬂf:72+%+ﬂz+%: /4 ﬂ4ﬂ a (ﬂ47) 3)

Enedn AM dudpecog mov avtictolyel oty vmoteivovca €yovpe 0Tt
2
o , o
Ho=5 S te=" ()
And (3) ka (4) éovpe Omt w4 =547 , agod SP+y’=a’ .

2
Emriong ﬂi"‘ﬂé*’ﬂf :/,154-5#; :6,“02, 26%226(2

22) Av AE , AZ &ivon ovtiototya ot mpoPoiéc 600 yopddv Al koaw AA evog kKoL
o™ dGuetpo tov AB vo Seifete 6tL ¢ AZ-AI” = AE- AA?

Avon

Ddépvoope 1ic I'B, AB yoo va eKIETOAAEVTOVUE TO YEYOVOS OTL Ol YwVieg AI'B, AAB
etvar opBéc g eyyeypappéves oe MUIKOKAO ( TPOTEIVOLUE AVTO TO TEXVOCLO VO TO
Bvpdote oe avtictolyeg MEPMTAOGELS ) .

Amd 10 opboydvio ABI' (pe Bdon tov tHmo kéBetn oto TETPAy®VO = vROTEIVOLGA £l
mpoPorn ) éxovpe : Al =AB-AE (1).

Opoing amd 10 opfoydvio ABA éyovpe : AA®=AB-AZ (2).

Awpovtag katd pédn tig (1) ko (2) €yovpe :

AT>  AB-AE

A AZ:>AZ-AF2 = AE- AA?

Empédea : Apng Aepaxng 19
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23) Xe kabe opboydvio Tpiyovo pe A=90"va Seitete Ot @ 242 > By
Avon

Eivar yvootd 0t o€ kbBe opBoydvio tpiyovo mn 018peCOg OV KATOANYEL GTNV

, , , . , , (24
vrotetvovoa eivan iom pe 10 od g Xuvendg efvor g, =5

Eniong and 1o IvBaydpeo Bedpnua éxovpe : o = S +7°.
Oewpovpe 0T woyvern (nroduevn oyxéomn kol pe oodvvapieg mape ce KATL TOL

aAnBevel . Eivan
2

2,u§Z,By<:>2(%)2Zﬂyc>2%2ﬁ;/<:>a222ﬂy<:>ﬂ2+7222,87/<:>

,52+72—2,5720c>(ﬂ—7/)2 >0 nmov 1oyV sl

24) Aivetor kOkAoc pe kévipo O kar AB e diduetpdg tov . 'Eoto emiong o kdxlog
pe odpetpo OA . And éva onueio I' g axtivag OA @épovpe 1 kédBetn oty AB 1
omoio. TéUvel 10 pIKpd KOKAO o6t0 A kou to peyddo oto E . Na oeitete otTt
AE=2AA .

Ta tplyova AAO ko AEB eivar opBoyodvia apod ot yovieg AAO = AEB = 90° 0
gyyeypoppéveg mov Paivouv ce MUIKOKALL .
Y10 opboydvio Aowmdv tpiymvo AEB 1oyver : AE’=AB-Al' (1)
Y10 opfoydvio Aowmdv tpiyovo AAO 1oyder @ AA®=AO-Al (2)
Awpovtag 1g (1) wor (2) xotd pédn €yxovpe
2 2 2
AE2 :AF'ABQAEz :AB<:>AE2 :2<:>£:\/§<:>AE=\/§AA
AA° AT'AO AA° A0 AA AA

apov AB=2 A0 .

Empédea : Apng Aepaxng 20
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a3

25) S tpiyovo ABI woybder 611 A=90" ko v, == No vmoloyicete Tig

yovieg B xor I' tov 1tprymvov .

B &

E'

il

e Ag vmobBécouvpe Ot B>T .
dépvovpe ™ obpeco AM ywoo v omoia eivanl yvwoto 0Tl AM=% :

Epapuolovpe to ITvbayodpeio oto AAM ko €yovpe OTL

2 2 2
AM2=AM2—AA2@AMZ:(Q)Z—(OLE)Z@AMZ=0‘——3ﬁ@AM2=0‘—@AM=g
2 2 4 16 16 4
%
Bpnikape Aowmov ot AM=g=%=% :

‘Etot 610 opbBoydvio tpiyovo AAM 1n wéBetn AM elvar 10 picd g vmoteivovoag

AM | mphypa mov onuoaivel OTL AAM =30 .

Apo AMA=60" .

Ounoc 1o AMB  gival 1600KeAES Kol GUVETADG B=AMB=60" .
Enopévag ot yovieg tov Tpryddvov etvon B=60" xau ['=30°

e Av vmobétape OTL B<I' 16te Oa ntav 10 M apotepd kot 10 A de&d ko
Oa eiyope B=30" kot ['=60" .
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26) Av ta tpiyova ABI kau A'BT ( A=A'=90") &ovv B=B’ , 1t61¢ va
deitete OT1

1 1 1
W aa=p-F+y-y Pp) —+—=
lgﬂ W UaUa'
Avon

A A

A@ov eivar opboyovie pe B=B’ ovumepaivoope 6tL givor opota .
‘Etor av A o Adyog opotdtntdg Ttov €xovue Ot

a ﬁ—l—/l

o« B 7
a) H {ntovpevn oyéon Aowmdv yiveton

B-B+yy =ABB+Ayy =AB*+y?)=Aa? =ddad =aad
apod amd 1o IMubayopeio égovue Ot1 B2+y%=a”.

B) Ouuilovpe 611 og kdbe opbBoydvio Tpiywvo e vTOTEIVOLGO O 1GYVEL OTL
a-v, =y . Etol howmdv £xovpe

1 +i_7y'+ﬂﬂ’_ ao’ ad’ 1

gy BB BBy av,av, v,

27) Aivetar opBoymvio tpiyovo ABIT kot 10 Odyoc tov AA 7mov avtiotolyel oty
vroteivovoa . Av E xou Z ot mpoPorég tov A otig AB, Al avtictorya va dciéete
0Tl

3
o) AA®=BI-AE-AZ p AB _BE
Al TZ
Avon
A
2
E
B & r

And 10 ABT éyovpe 611 AB-AI'=AA-BI' (1) xar AA*=AB-AT (2)
Ao 10 AAB €yovpe 601t AA-AB=AB-AE (3)

Ao 10 AAD €povpe 011 AA-AI'=Al-AZ (4)

Av moMue ¢ (2), (3), (4) katd péAn éxovpe OTL

Empédea : Apng Aepaxng 22
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AA*-AB-AT' =AB-AT'-AB-AE-AT-AZ <
AA* = AB-AE-AT'-AZ

H tedevtaio oxéon pe ™ Pondewa g (1) yiveron

AA* = AA-BI'-AE-AZ &

AA® =BI'-AE-AZ

AB* AB

P E— (5)

AT? AT

And ta AAB kou AAT épovpe 611 AB°=AB-BE  xau AP =Al'TZ
AB? AB-BE @(g)z _ AB-BE
AT  AT-TZ A" AT''TZ

B) Am6 to ABI' é€yovpe om

Ondte pe dwipeon kotd pEAN €yovue
nomnoia pe ™ Pondew g (5) yiveton

AB?
AFZ

AB-BE AB* AB-BE AB® BE
= S—0= S—=== -
Al-TZ ~AI* AI'TZ ~AI® TIZ

(=)

28) Xe tpomélio ABI'A eivan A=B=90" kot ot day®viég oV Tépvovtal KAOeTo .
No oeigete 0T T0 TETPAY®VO TOL VWYOVLG TOL €ivol {00 pE TO Yvoupevo TV PAcedv
OV .

Avon
Ay A
0
B T r

Qo deifovpe 6Tt AB* =BI-AA |

And 1o ABI éyovpe 611 AB-BI'=AT'-BO (1) ka1 AB’=AI-AO (2)
And 10 ABA éyovpe 611 AB-AA=BA-AO (3) xou AB?=BA-BO (4)
Av moMpe kotd pén tig (1) o (3) €yovpe o1
AB?-BI'-AA=AT'-BO-BA-AO

mov pe m PonPewr  tv (2) ko (4) €yovue Ot
AB?-BI'-AA= AB?-AB’ < AB’ =Bl AA

Empédea : Apng Aepaxng
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I'evikevon  TTvBayopeiov Oswpnuatoc

e Oczopnuo ofgiog ymviag

Awtdnwon

To terpbywvo pog mAevpds tpryddvov , mwov Ppioketon oamévavti and ofsio yovia ,
elval ico pe 10 GAOpocHO TOV TETPOYOVOV TOV V0 GAADV TAELPOV , EAUTTOUEVO
KOTA TO OUTAAGLO YWWOUEVO TNG Mo omd ovTéC emi v mpofoAn g dAANg move o€
oot .

‘Etolr dowmdv yio v mAELpE O OTO GLYKEKPIUEVO CYNUOTO UE TO CLYKEKPIUEVO
yphupota 1oyvel : o’ = +y*-2B-AA

AvALloyeg OYECEIC £YOVLUE KO YO TIC VTWOAOUTEG TAELPECS .

210 mopamdve oyNUo eEpape to VYog amd tn Kopuven B kol €tol mpofkvuye Evag
TOmo¢ 6oV pmoivel o tunuo AA , dnAadn m mpoPoAn g mAevpdc Y mave otn B
Eniong 6o umopovoape va @épvape 10 Hyog amd v xopven I' kol va Ppiokope
évav dAL0 TOmMO YooV TAELVpA o Omov Bo Eumotve 1 mwpoPoAn g mAevpds P mhve
om vy .

o Ozopnpe apfieiog yovieg

AlotoTtoon

To tetpdywvo pwoGg mhevpds Tprydvov , mov Ppiocketon amévavti omd apfieio
yovio , givol 160 pe t0 GABpPOGUHO TV TETPAYOVOV TOV 0V0 GAA®V TAELPAOV ,
avénpévo katd to OWAACO0 YvouevO TG M amd avtés eml v mPoPoAn TG GAANG
Taveo 6E oI .

B
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‘Etot Aomdv yuo v TAELPE O OTO GUYKEKPEVE GYNUOTO UE TO GUYKEKPIUEVOL
ypdupota 1oyoveL : o’ =+ +28-AA

AvVAAOYEG OYECEC £YOVLUE KOU YO TIC VIWOAOUTEG TAELPEG .

210 mopamdve oynuo @Epope to Vyog amd TN kKopuven B ko €101 mpoékvye évag
TOmo¢ 6mov pmoivel to tunpo AA , dnAadn M mpoPoAn ¢ mAELPAg Y TmAve otn P
Eniong 6o pmopovoape va @épvape 10 dyog and v xopven ' kol vo Ppickope
évav GAAo TOTO Yoo TNV TAEVPA o Omov Oa éumotve M mpofoArn Tng mAsvpdg P whvo
om Y .

e Nopog ocvvnutoveOV

Ta 000 Bewpnuoto mov &idape mponyovuéveg kot o TTvBaydpeio Osompnuo
ocvvoyilovtar amd €vov TOmMO , oL AfyeTon OBsdpnuo CLVNIITOVEOV .

Awtdnwon

To terplywvo kdbe TAELPAC TPLYDOVOL 1G0VTOL HE TO AOPOICUA TOV TETPAYDVAOV TMOV
GAA@V 000 TAELPDOV TOV EAATTOUEVO KOTA TO OWTAAGIO YWOUEVO TV TAELPAOV OLTMV
ent T0 cvvnuitovo ¢ mEPEXOUEVNS YOVIOGC.

A,

[oyvovv oniadn ot mopaxkdtw TOHTOL :

a’ =B +y =2BpouvA (1)

B =a?+y* -2ayouB  (2)

v’ =a’+ B -2afood  (3)

[Mapatnpnon

Me Bdomn tovg mopamdve TOTOVG HmopoVUE Vo, VTOAOYILovE :

A) o mievpd evdg tprydvov Otav E€povpe TG GAAEG 000 Kol TNV TEPLEYOUEVN OF

avTéC Yovia
B) 11¢ yovieg evog tprydvov 0tav EEPOVLE KoL TIS TPES TAELPEG TOV
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Baowég s@appoyéc

1. IIpocowopiopds TOV €IO0VS TOV YOVIAV EVOS TPLYOVOL KOl (PO KOL TOL
TPLYDOVOL

Ye «éBe tpiyovo ABIT 1oydovv ov mopokdte wodvvopieg :

a’ = +y? = A=90
a < B +y? =N A <90
a? > B +y? & A>90°

‘Etol yvopilovtag to pnkn tov TAELP®OV VO TPIYOVOL UTOPOVUE VO OOMIGTMOGOVUE
10 €ido¢ TG yoviog mov Ppioketon amévavtt amd KAOe mAEvpa .

Emniong pmopovpe vo dwmotdcovpue av 1o Tpiymvo givar opboymvio , ouydvio 1
apuPAVYOVIO cLYKPIVOVTOG TO TETPAY®VO NG UEYOAVTEPNG TAELPAS pe TO GBpolcpa TV
TETPAYOVOV TOV GAL®Y OVO .

Hapdderypa

No PBpeite 1o €idoc g yoviog mov PpiokeTon amévovtt amd T UEYUAVTEPT TAELPA
otav
1) a=5,p=12,y=13 , 2)a=4,=5,y=6 , 3)a=4, B=5,y=7

Avon

1) T ™ peyoadotepn mhevpd vy , sivan y° =13* =169 .

Eniong o+ =5"+12°=25+144=169 . Encdn y°=a’+ B , councpaivovpe
o6tt n yoviae I' elvan opbn ko 10 Tpiywvo opBoydvio .
2) T ™ peyadotepn mhevpd v , sivon y° =6°=36 .

Emiong o+ f° =4 +5=16+25=41 . Enadq y°<a’+f* , ovunepaivovpe OTL
n yovio I' eivor o&elo ko 10 Tpiywvo o&vydvio .
3) Tw | peyardrepn mhevpd y , sivon y° =7°=49 .

Eniong o’ +f° =4 +5=16+25=41 . Enedq y°*>a’+ B , ovunepaivovpe OTL
n yovio I' eivor opPreic kow 10 tplywvo appruymvio
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2. Ymolhoywopog tov pfnkovg TG mPoPorng puog TAELPAS TAVEO 6€ pua GAAN
mhevpa .

Av Moovpe tov tomo o =P +y° —2L-AA ¢ mpog AA £yovue OTL

AA:ﬂZ_'_?/Z_aZ
2p

otV mEPIMTOON 7OV 1 TAELPA A eivan o&gla .

, omd 6mov vmoioyilovpe v mpoPoAn tng mievpds Y mhve ot B

levikd ywoo ™ €Opeom mpoPoine (oG TAEVPAS EVOC TPLY®VOL OE ot GAAN TAELPE TOL
Tpry®voLv gpapuoloope Oeopnua ofelag N auPieiog y v tpitn mhevpa . o va
dovpe mowo Opw¢ omd ta 0vo Bewpnpato Bo epappdcovuE , TPEMEL TPOTA VO
TPOGO10picoLHE TO €100G TOL TPLYDVOV .

Hopdderypa

Ta pkn 1@V Thevpdv evdg tprydvov givon a=8 , B=6 , y=5 .
No vroAoyicete Tig mpoPorés g mAevpdg AB otig mhevpég Al kou BI.
Avon

Ia va vmohoyicovue tTig {nroduevec mpoPorés Ba ypnoyomomcovue 1 10 Oedpnua
ofelag yoviog M 10 Osopnuoa ouPireioag yoviag .

Mo va dovpe moov amd Tovg dV0 Ba YPNOUOTOCOVHE TPEMEL VO EEPOVUE OV TO
piyovo eivar o&uydvio 1 apfAvydvio .

Avtd Ba 10 dovUE GLYKPIVOVTAG TO TETPAYWOVO TNG UEYOAVTEPNG TAELPAS pE TO
dBpoopo TOV TETPAYOVOV TV 000 GAAOV .

H peyohidtepn mievpd eivor m o .

Etvaw a’=8"=64 . Eniong [ +y°=6"+5"=36+25=51.

Enednq o > f°+y° ocvunepoivovps 611 n yovia A eivor auflreio kot QGG TO
piyovo apupruydvio .

Yyedalovpe  Aowmov éva tpiymwvo ABIT pe m yovio A ouPreic ko @épvovpe ta

oyn AA xou BE |, ywrti avtd to Yyn KetoAyouvv oTig mAELPES AV GTIS
omoieg pog {nrovvrar ov mpoPfoilc.
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H mpoPorn g mhevpdg AB omv A eivar n AE .

H mpoPorn ¢ mrevpdg AB omv BI' eiven m BA .

And 10 Osopnuo apPieiog yoviag ywo v mAELPE o £YOVLUE

0!2—,32—}/2
o= [ 47 +2p-ABE S 26 -AB=a’ - [~y & AB=—— o

And 10 Oedpnuo ofelog yoviag ywoo v mAsvpd B Exovue

2 2 2 2 2 2
B=c’ ) 20 BA 20 BA=aP +7— B esBA=L L P pgp 845 -6
2 2.8
3. Na vmoloyilovpe To PETPO TOV VYOV EVOS TPLYOVOL
Ye kaBe tplyovo ABIT wyvovv ot mapokdtw Tomol :
2
v, = ;\/T(T —a)(z=p)(z-y)
2
v, ==tz =)z~ )z ~7)
B
2
v, = ;«/f(f —a)(t-p)z-7)
_atpty

Omov T 1M MUIEPIUETPOG TOV TPLYOVOL , dNAadn 7= 5

Empédea : Apng Aepaxng
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Hopdaderypo : Noo vwoAoyiotovv 1o K1 1GO0CKEAOVG TPLYOVOU .

Avon
A
P p
B" a o
Etvon T:a+,g+ﬁ:a+22ﬁ

v, =2 == A7) =§\/“ e ) L

2 (2B B aaa 2 [Fd @ _2al rmm |
E\/z > 22 a\ a4 a2 Ve

0, = =—\/r<r A7) - ﬂ\/“”ﬂ 2@y -
2 |a+2f 2f-a a a_2 |Af7=a” o" 2 al prms @ frm o

B\ 2 2 22 B 4 4 B 22 28

4. Ymoloytopdg TOU PETPOV mog yoviag Tpry@dvov ABT

Av Moovpe KaBe pio amd T oxécelg 0LV OgPNUATOG  ZVVNUITOVOV OC TPOG GLV
Exovpe :
2 2 2 2 2 2 2 2 2
A 4+ = A + v — A + —
Pty -a oo=% "7 "F p oo =412 7 p =y

OUVA =—"—— , )
2By 20y 203

Eniong oe edwég mepummtdoelg 0 VIOAOYIoHOG (oG yoviag pmopel var yivelr Kot omd To
Oewpnuata o&elog M auPireiog yoviag .
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Hopdderypo

Ye tpiyovo ABI' eivair AB=3 , BI'=7 , AT =5 . Na PBpeite 10 pérpo g
HEYOADTEPNG YOVIOG TOVL .

Avon

1° tpoémog : Me vOuO GLYNUITOVOV

H peyodvtepn yovio sivor n A mov PBpioketor amévovtt amd T peyahdtepn mAgvpd
BT .

B+yi-a® 5+F-7" -15 1
28y 235 30 2

Eivawn ovVvA =

KOl  GUVET®OG A =120° , agov’ ouv120° = —%

2% tpémoc : Me ) Ponbeia tov Bswpnudtev ofeio | apPieiog

Mo va dovpe moov amd Toug dVO Ba YPNCIUOTOU|COVIE TTPETEL VO EEPOVE AV TO
Tpiyovo eivar o&uydvio 1 apfAvydvio .

Avto Ba 10 dolEe cvyKpivOvTIOag TO TETPAYWOVO TNG UEYUAVTEPNG TAELPAC UE TO
dBpotloua TOV TETPAYOVOV TV 000 GAL®V .

H peyoivtepn mhevpd esivar n o .

Eivor o’ =7?=49 . Eniong S +y*=5"+3=25+9=34.

Enedn o > f°+y° ocvunepoivovpe 611 n yovia A eivor aufleio kot QGE TO
Tpityovo appfiuyodvio .

Yyxeordlovpe  Aowdv éva tpiyovo ABIT pe ™ yovio A apPreio kot @épvovue 10
vyog BA .

& i B r
‘Etot Aomdv yuoo v mhevpd o amd to Bedpnua apPieiog oyvet :

& =F+y+2B-AA =T =5 +F +2.5- AA < 49=25+9+10AA < 10AA=15<> AA=15

[Mopatmpodpue Aowmdv 611 oto opboywvio tpiywvo ABA  kdébetn mievpd AA eivor 10
oo g vrmoteivovoag AB . Avtd onuaiver ot ABA =30" , dnradn AAB=60"
Smady  A=120" .
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5. Ymoloywopdg puog mAevpds €vog TPLy®dvov otav yvopiloope Tig dries 000
KOl TNV TEPLEYOUEVY] YOVIO TOVG

Epapupolovpe vopo cvovnurovev yuoo m {nroduevn mAgvpd .

Hopdoderyuo

Ye tpiyovo ABI givar AB=6 , AI' =8 «at A=60" . Na Bpebel m mhevpd BI .
Avon

And 1o vopo cvvnutéveov yoo v maevpd BIT €xovpe :

BI'? = AB> + AT? —2AB- AT - 6uv60° = BI™ =62+82—2-6~8~%:>BF2 —52=BI' =52 =213

6. Aiverol o yovia gvég tprydvov ko {nrteitol vo amodciovpe o oyxion
KOl OVTIOTPOQPMG

[Mapdderypa

Ye tpiyovo ABI' va deiete v mopokdtom 1codvvopio

A=30 <o’ =B +y° —\/5,87/
Avon

e Av A=30" 101¢ 0md VOUO CUVNITOVOV YL TNV TAELPA o €YOVLLE
3
a’ = +y*=2Brovv30 = a’ = +y° —2,87/% —=a?=p2+y =3By
e Eoto a’*=p"+y" —\/gﬂ]/ (1)
Epapudlovpe vopo covnuitdovev yo tnv TAELpE o Kol €XOVUE

ol =p+y° —Zﬂy/ova 2

Ano (1) xon (2) éyovue ﬁz+)/2—2,8;/0'0VA=ﬂ2+7/2—ﬁﬂy:wvA:?:A:%"
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Avpéveg a6KNGELG

1) No PBpeite 10 €idog TV yovidv tprydvov ABIT , yio 1o omoio toydet

a) o =2B°+y°
B) «

y) o <p
o) a*=p+°

Avon

a) I[Ipopavdg n peyoaddtepn mievpd eivar n o .

Mo v peyoddtepn mievpd Aowmdv 1 dobeica oyéon yiveron

o> =2 +y*> [ +y* mov onuaivel 6Tt N yovia A eivar opPreio kat o Tpiyovo
apupAvydvio .

B) H dobeicao oyfon yiveraw S°=a’+y° mov onuoivel 6tL N yovio B eivol opbr
Kol To Tpiywvo opBoymvio .

y) H Sobeica oyéon yiveraw S°>a’+y° mov onuaivel 611 M yovie B eivot
apuPreioa ko To Tpiyovo apuPruydvio .

d) Ilpopavig M peyolvtepn mhevpd eivalr 1 o .

Mo v peyoddtepn mievpd Aowmodv m dobeica oyéon yiveron

=+’ =+ o’ <afff +ay’ <o’ <a(f+y7) ol <4y

mov onuoivel 6t N yovie A eivon o&ela .

Aol O6pumc M mAevpd o eivor M peyaAdtepn , Ba eivor Kou M yovie A m
peyoAvtepn . Kot agod m peyaidtepn yovia eivar ofegio , 1o tpiymvo eivor o&uydvio .

2) No vmoloywotel n peyaAddtepn mhevpd evog tprydvov ABIT , tov omoiov T pnkm
TOV TAELPOV CLVOLOVTOL e TG oxecels PB=2a , y=a\/7

Avon
Eneon J7>2 ocvoumepaivoope OtL peyoAdtepn mievpd givar My .
Enopévag peyaddtepn yovia etvor 1 I' . Tha tov vmoroywopd g €yovpe dvo
TPOTOVG .

1° tpémog  Me vopo cvvnuurdévov Eiva

2 2 2 2 2 2 2 2 2.2 5 2
oot = & +p° -y _a +(2a) (a\ﬁ) _a +4a”-Ta _ 2 1

203 20.2a 4o’ 4o 2

KOl GUVETMG [=120" .
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2% tpomog  Me Osopnuota ofeiog N apPreioag ywviog

[Ipéner va EEpovpe av n yovia mov ydhyvoovue sivor ofela M apPieia yuoo va
YPNOYOTOMGOVUE TO KATAAANAO Oedpnua .

Evw 7 =(a7)? =77 xa & + =’ +(Ra)’ =a’ +4a’ =50’ .

Enopévog »° >a’ + f° mpéypa mov onuaiver 61t n I eivon apPhreia .
B

. - A,
& r

Ao 1o Bedpnua auPireiog yoviag ywoo ™ mAevpd I éyovpe

V2=a?+ B +28 TAo T’ =a? +4a% +2-2a - TA < boTA=2a° @m=%

BT’
‘Etor oto opBoywvio BI'A 1oydet FA=7 , TPpGypo mov onuaivel 0Tt

ABI'=30" , dnaadny BIA=60" , &nhady =120

3) Xe tpiyovo ABI' va deifete v 1c0dvvapio A=60 <o’ = L+y° =By
Avon

1°¢ Tpémog Me Osopfipota ofgiag M apPreiog yoviag

e ‘Eoto 6t o =F°+y°— Py . Oou deifovue 611 A =60
[Ipéner va E€povpe av M yovie mov yayvoovpe eivar ofeio 1 apPieio ywoo va
YPNOYLOTOMCOVUE TO KOTAAANAO Oedpnpa .

Enedn o =f°+y°—fr<a’ < f°+y° ocounspaivoope 6T 1 yovie A sivoar ofeio .

B

Empédea : Apng Aepaxng

33



30 [TPOTYIIO AYKEIO IAIOY

To Ocdpnuo ofelag yoviag yo ™ mhevpd o diver o = f°+y° —25-AA.
Yvykpivovtag T oxéon avt pe 1 dobeica oyféon ovumepaivoope Oti

AA:% .'Etor oto opbBoydvio ABA 1oyvet AA=% , mpdypo mov onuaivel 0Tt
ABA=30" , nrudy A =60

e Boto 6t A=60" . Ou deifovps omt o =2+ —fy
Enedn oto opboywvio ABA elvan A=60 , nhady ABA =30" &yovpe 0Tl
AA=% SMhadn AA:% 1) .

To Ocdpnuo ofelag yoviag yi ™ mhevpd o divel o = B +y° —2[-AA
mov pe 1 Ponbewr g (1) vivetarw o = +y°— Py .

2% tpémog Me VOUO CUVNUITOV®V UE OTAY €QOPUOYH TOL TOTOV Y10 THV TAELPE o

4) e tpiyovo ABT va deifete v coduvapio A =150" < a? = B2 +7° + fy3
Avon
1° 1pomog Me Oswpiuota ofeiog 1 ouPreiog yoviag
e 'Ecto 611 o =ﬁ2+}/2+,37/\/§ . Oa deiEovpe OTL A=150".
[Ipéner va EEpovpe av 1 yovia mov ydhyvoovue sivor ofelo M apPieio yuoo va
YPNOYLOTOWCOVUE TO KOTAAANAO Oedpnpa .
Eneldn o =f°+y°+ ﬂ7\/§ <ol > fP+y? counepaivoope 6tL 1 yovioe A eivon

apPieio .
B

& A r
To Ocdpnuo apPreiog yoviag Yoo ™ mhevpd o Sivel o’ =B +y*+2B-AA.

Yvykpivovtag 1 oxéon avt pe t dobeica oyéon ovumepaivoope Oti

3
Mz% . And 10 [MvBaydpeo Osopnua oo ABA éyovpe 6Tt
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2 2
BAZ:ABZ—AAZQBAzzyZ—(y—f)Z@BAZ:yZ—%QBAZ:%QBAzg

AB .
‘Etor 010 opboymvio ABA 1oyvet BA:T , Tpayuo. mov onuoiver 61t BAA =30

, Snody  A=150" .
e Eoto 0t A=150" . Oa deitovpe 611 o’ =% +72 + By3

Enedn oto opboywvio ABA elvan A=150", onhadn BAA =30° &yovpue OtL

3
BA =% . Am6 1o TTuBaydpeio Ocopnua oto ABA Bpiockovpe 611 AA = %
To Ocdpnuo oapPhreiog yoviag ya ) mhevpd o dSiver o = B +y° +23-AA
mov pe 1 Pondew oL OTL Mzé vivetaw  a® =B +72 + B3 .
2% tpémog Me VOUO GLUVNUITOV®V UE OFAY €QAPUOY TOL TOTOL Yo THV TAELPE o
5) Na odciéete Ot vmhpyer o&vyovio tpiyovo ABI pe pnkn mievpov
a=7 , B=5, y=4\/§ Kol vo vmoloyicete to Vyog AA.

AvYon

Kotd apynv mpéner va deiovpe 0Tt vdpyer 1€1010 Tpiywdvo Ko KatoOmy vo dgiovpe
0Tt elvar ko o&uymvio .
Tétroo tpiyovo vmdpyer agod mpogpoaveng P<y<a < B+7y , wKavomoleitor dniadn n

TPLYOVIKN] ovicOTNnTo .

Mo v peyoAdtepn mAevpd 0L TV o EYOVUE OTL
a?=7"=49 «xat B+y’=5"+(4J2)? =25+32=57 .

Ioyver dnhadn o6t o < B°+y° mphypa mov onuaivel 6TL M peyeAdTEpn yovia Tov
etvar o&elo kol ocvvemmg tO TPlyvo 0ELYDVIO .

Yyxedalovpe Aomdv éva o&uydvio Tpiywvo kol gEPVOVLUE TO VYOS Tov AA .

A,

_
B A r

lNa tov vmoloyioud tov Vyovg AA éyovpe 600 TPOTOVG .
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1° tpomog
Amd 1o Bewdpnua ofelag yoviog Yoo v mAELPd Y €xovue
2 2 2 2 2 2
v —a? + =20 TA > TA=Z TP =1 pp_T*5 (W2 ¢

2 2-7
‘Etolr an6 1o TTvBaydpeio Oeswpnuo oto AI'A €povpe O6TL

A=3

AN = AT’ -TA> © AN’ =5 —F = AA* =16 <= AA=4

2% tpédmog

Mg ypfion tov tHmov U, =E\/Z’(T—0{)(T—ﬂ)(f—}/) Ko TPAEelgs .
a
6) Xe tpiyovo ABI' givaw AB=2 , BI'=1+ J3 , Ar=+6 .
No vrmoloyicete 1 yovia B.
Avon

[Ipéner va Eépovpe av M yovia mov ydyvoovue eivor oéela M auPieio yio va
YPNOOTOMGOVUE TO KATAAANAO Bedpnua .

Eivaw A2 =(/6)2=6 .
Emiong  AB?+BI? =22+ (1++/3)? =4+1+2y/3+3=8+23
Eivoan howmdév A < AB® +BI'*  zwpdypa mov onpaivel 6tt 1 yovia B eivon ofeia .

Yxedtdlovpe Aowmov éva 0ELYDVIO Tpiywvo Kot GEPVOLUE TO Vyog tov AA .

A,

_
B A r

To Bedpnua oeiag yoviag y v mhevpd P dlvet
2 2 2 2 2 2
,32=a2+72—2a-BA©BA=u©BA:(1+\/§) +2°—(/6) <:>BA=2+2\/§

20 2(1+/3) 2+23

‘Etot 610 opBoydvio tpiyovo ABA m xéBetn mhevpd BA eivon iom pe 10 picd g

vroteivovcog AB , mpdypo mov onuaiver 61t B=60" .

% +7/z —,32
e H doxnon Ba pmopovoe va Avbel ko amd tov TOMO GUVB=2—
ay
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7) Aivetar 1cookerés tpiyovo ABIT (AB = AI') kot éot@ BA éva dyog tov. Na
deifete 6Tt : BI'? =2AI-TA

Avon
A A
A A
A
‘ B r
E I B r
mfjpa o awfpa B THp YY)

Awxkpivovpe mepittooelg yioo T yovie A ywori ot GAdeg dvo eivon olyovpa o&eleg .
e Av 1 yovia A eivon ofeio (oyqua o) )
And 1o Bedpnuo ofelog yoviog Yoo TN TAELPE o EYOLUE :

B2 = AB? + AT? —2AT'- AA < BI? = A2 + AT'? —2AT- AA < BI'? = 2AT? - 2AT - AA <
BI? = 2AT' (AT’ — AA) <> BI'? = 2AT- AT’

e Av 1 yovie A eivon appreia  (oymua B) )
And 1o OBedpnuo ouPreiog yoviag yio ) TAELPA o EYOVLUE

BI'? = AB? + AT? + 2AT - AA < BI'2 = AI'2 + A2 + 2AT - AA << BI? = 2AT% + 2AT - AA <
BI'? = 2AT' (AT + AA) <> BI'? = 2AT - AT’

e Av n yovie A eivon opbn (oynua y) )

Toéte 10 onueio A tovtiCetan pe 1o A , n mhevpd AL givar 1 A ko n {nrodpevn
oyéon yiveton BI? =2AI” kot mpoxvmtel omd 10 Mvboydpsio edpnuo oto ABT
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8) Xe kabe tpoamélio ABI'A pe Baoceic AB ko I'A , va deifete Ot

AT? +BA? = AA’ +BI? + 2AB-TA

e Kdévovpe v anddein Bewpodvroag 01t ot yoviec I' ko A eivon ofeieg . Ze
avtifen mepintwon 1 andoeln eivor mapopown .
Ykéyn
Oélovpe vo @Tiafovpe 0 GOpowspo A2 +BA® |
To dBpowcpa avtd dev mpokdmtel amd €va Tplywvo .

Qo vmoloyicovpe 10  AI? xou BA? Egxopiotd kou Oo To mpocbicovus KoTd
péA . T'a va ta vroAoyicovpe avtd o dovAéyovue ota tpiyova AAIT ko BI'A

avtiototya 6mov Ba epapudoovue to Bewpnuata ofeiog yoviag ( apovd ot yovieg I’
kol A eivon o&eleg ) v avtd €yovue @épet ko ta vyn AE ko BZ .

Avon

To Osdpnuo ofeiog 610 AAL Siver : A = AA> +TA*—2I'A-AE (1)

To Osdpnuo ofeiog oto BAT Siver : BA* =BI*+T'A*-2IA-TZ (2)

Me mpdcbeon kotd péAn tov (1) ko (2) €ovpe :

AT? +BA* = AN’ +BI'? + 2I'A* —2ITA-AE—2T'A -TZ = AA* + BI? + 2TA(TA—AE -T'Z) =

AA? +BI? +2I'A-EZ = AA’> + BI'? + 2I'A- AB
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9) Muw egvbeia mapdAAnin mpog ™ Paon BI' wookerovg tpryddvov ABIT téuverl Tig
mievpés AB kot Al ota onueia A xor E avtictoyo .
Na Seifete 6t : BE* =T'E*+BI'-AE

Avon
A,

Xkéym

Zntape vo vroloyicovpe o BE® . Avtd pmopei vo yiver gite Snpovpydvag
opboyadvio tpiyovo pe mievpd ™ BE ko egpappoyn tov IMubBoayopeiov eite

epapuolovtag 1o Bedpnua oéelag N auPieio yoviag oe toyaio Tpiymvo pe mhevpd
BE . Enedf oto 2° péhoc g {nrovpevng oyxéone vmapyel 1o I'E’ okepropacte va

dovAéyovue pe to 2° tpdémo oto tpiywvo BEL . Ta v epappoyn tov Oempriuotog
yperdletoan va épovpe 10 Vyoc EZ . Emiong ¢épvovpe ko 10 AH €101 wote va

petopépoovpe ™ mievpd AE (mov 0éh® va Baiw ot {ntovuevn oxéon ) mlve o

BI' (mov Oa pmer ot oyxéon mov Ba ETIAED )
Avon
And 1o wookeléc ABIT ovumepaivovpe 6t n yovia I' etvanr oéela .

Ta tplyova BAH «on T'EZ eivon ico ( opBoyovia pe B=I" «au
AH=Z7ZE o¢ Vyn tov tpameliov BAEI').Xvvennvg BH=TZ

To AEZH eivon mpopavag opboymvio kot dpa AE =HZ .

To Bedpnua oeiag yoviag oto BEI yu ) mievpd BE diver :

BE® =FEI*+BI?-2BI'-I'Z=EI* +BI'(BI'-2I'Z) =EI"* + B[ (B -I'Z-BH) =

Er?+BI'-HZ =EI'> +BI'- AE

Empédea : Apng Aepaxng

39



30 [TPOTYIIO AYKEIO IAIOY

10) T omowdnmote onueio A g Pdong BI' 1cookelovg tprydvov ABI va deitete
6t AB*=AA’+AB-AT .

Avon
A A A
BY A M r B Moa B i r

Xkéym

Oélovpe vo vmoroyicovpe 0 AB’? . Emedf oto 2° péhoc BEAOVUE VO TAPOVGLAGOVIE
0 AA* | oKkepTOpOoTE Vo dovAéyoupe oto Tpiyovo ABA epapudlovtog to
Osopnua ofelag M auPireiog yoviag yw ) mievpd AB. T'w va dodue dpm¢ moto
and to 0vo Ba epappocovpe TPEMEL Vo EEPOLUE OV M YoVia AAB v ofela M
apuPreio . Avtd eCaptdtor and ™ 6éom tov A mhve ot BIT oe oyxéon pe 10 péco
M ¢ BI'. Oupilovpe 611 o10 1cookeréc ABTT 1 dupecog AM eivan kot Hyog .
Avon

e Av 10 A Bploketor petald tov B xou M (oynuo 1) .

Tote n yovia AAB o¢ emtepikn ot1o opboymvio AAM eivar apPieia .
To Bedpnua apPieiog yoviog oto ABA yuw ™ mhevpd AB diver :
AB? = AA* + BA® + 2BA-AM = AA® + BA(BA + 2AM) =

AA? + BA(BM + AM) = AA® + BAMMT" + AM) = AA® + BA- A’
e Av to A PBploketor petald tov I koo M (oyqua 2) .

Téte n yovia AAB o¢ yovia tov opfoywviov AAM eivor o&ela

To Bedpnua oeiag yoviag oto ABA ywo ) mievpd AB diver :

AB? = AA* + BA® —2BA-AM = AA” + BA(BA —2AM) =

AA? + BA(BM — AM) = AA® + BA(MI" = AM) = AA® + BA- A’
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e H &M mepintowon mov 10 A tovtiCetan pe 10 M (oyqua 3)
To TIvBayopeo Bevpnuo oto tpiyovo ABA diver :
AB? = AA’ + BA? = AA’ + BA-BA = AA* + BA-AT
apov AB=AT .

11) Av BB" , IT" 10 Yvyn ovydviov tprydvov ABIT vo deifete ot1
o’ =pB-TB +y-BI' .

r
@cmpnuo. ofelag Yoo ™ mAevpd ¥ oto ABT : y*=a’+p°—-25-TB" (1)
@cmpnuo ofelag Yoo ™ mhevpd B oto ABI @ B2 =a’+y°—2y-BI'" (2)
Me mpocBeon katd péAn tov (1) ko (2) épovue :

Bo+y’ =2a"+y*—2B-TB —2y-BI'' <24’ =2-TB ' +2y Bl <o’ = -TB +y-BI'’
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12) T'w omolodnmote onueio A mhevpac BI' tprydvov ABIT va deiete 0t1

AB® - TA+AI'*-BA=AA?*-BI'+BI'-BA-TA

Avon
A
_
B
E A r

Xkéym

®o. vroroyicovpe Eexopiotd o AB?, AI'? Soviedovtag oto tpiyove ABA xor AAT
avtiotorya . [Ipémel va Eépovpe av 1 yovio mov eivorl omévavtl omd avTEG TIG TAEVPES
etvar ofelo N apuPireio. Avtd eEaptdton omd 1 0éon o0 A mhvew ot BIT oe oyéon
pe 1o tyvoc E tov vyouvg AE .

Ac vmoBéocovpe 0Tt To oyfua givor Ommg mopomave Kabdg oe  avtiBetn mepintwon M
andoedn eivor avéioyn .

Avon

Oehdpnua ofelag Yo ™ AB oto ABA  : AB? = AA* +BA®-2BA-AE (1)
@ehdpnuo auPreiag yu ™ AL oto AAL @ AT? = AA*+TA’+2IA-AE (2)
‘Etotto 1° péhog g (nroduevng oxéong pe ) Pondeio twv (1),(2) yiveron

AB? TA+ AT -BA = (AA* +BA®> —=2BA-AE)-TA+ (AA* +TA*+ 2I'A-AE)-BA =
AA? - TA+BA? TA—2BA-AE-TA+ AA*-BA+TA? - BA+2I'A-AE-BA =

AA*(TA+BA)+BA-TA(BA+TA)=AA?-BI'+BI'-BA-TA
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13) Xe kdbe o&uymvio tpiyovo ABIT pe p n axtiva tov TEPLyeypappévon KOKAOL Tov
, vo. deléete oL o + P +y° >8p° .

[Taipvoope 10 avtdopetpikd onueio A g kopverigc A pe oxomd va dmpiovpyndodv
ta opboydvie Tplyova ABA kot AAT , agod ABA=ATA=90" wc eyyeypoppéves
mov Paivovv o MUKOLKALO .

To TIvBayodpelo oto ABA diver :

7 +BA* = AN’ < y* +BA* =(2p)° < 7 +BA* =4p° (1)

To ITvBayopeo oto AI'A diver :

LPATA = AN < BP+TA =(2p)° < B2 +TA =4p° (2)

To tetpamievpo ABAID eivar eyyeypappévo ce kOKAO .

Avtd onuoivel 0Tt ot yovieg A kot A givol TOPATANPOUATIKES .

‘Etot apob n A eivan oela ocvumepaivoope 01t 1 A elvan apPieio .

And 10 tpiyovo BAI agod A auPheio &ovpe 61t @ o’ >BA*+AT? (3)

Me mpécheon katd pédn tovl), (2), (3) éovue o + B2 +y° >8p° .
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Ozopnuoate Swpéocov

1° Osdpnpa dapécov
Awtdnoon
To dBpowopo TV TETPAYOVOV dVO TAELPMV TOL , 1GOVTOL HE TO SUTAGGIO TOV

TETPAYDOVOV TNG OWUECOV TOV TEPLEYETAL OTIC TAELPES OWTEG , avENUEVO Katd TO
o0 TOL TETPAYMVOL NG TPITNG TAELPAS .

2

Me Béon Aowmdv 1o mapakdtom oyfua Exovpe Ot @ B+ :2,uj+%

2° Ocodpnpa dapécmv
Awtdnoon
H dwgpopd tov tetpaydveov 600 TAELPOV TOL , 1GOVTOL UE TO OUTAGGLO YIVOUEVO TNG

Tpitng mMAevpdg emi v mpoPoAn NG avtictoyng OUECOL TAVED CE OVTH .

Me Béon Aowmdv 10 mopaKdTed GYfue Exovue 0Tl @ S°—y? =2a-MA
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[Mapatnpnoeig

1. To Bewpnpota SopEcOV 1GXVOVV GE OMOOINTOTE TPIYWOVO .

2. To 2° Bedpnuo dapéonv &yel avth ™ Hopef ywti oto Tpiywvo mov
oxedwoope , N mievpd P elvor peyoAdtepn amd M Y.

3. Avrtiototyovg TOMOVG UTOPOVUE Vo £OVUE Kot Yo TIG GAAEC dopuécovg T .y .

g v’
a2+y2:2,u2+7 : a2+,82:2,u72+?.

4. Tw vo epapudcovpe 10 2° Osdpnua diopécwv TPEmel vo EEPOVUE MO Amd TIC
d0o mhevpéc mov Ba Bdlovpe oto 1° péhog eivar peyoldrepn . Al@opetikd
npénel va Pdiovue 6Ao 1o 1° péhog oe amdivto Yo vo eEacporicovue To
BeTiKd TOV AMOTEAEGLOTOG .

5. To 2° Bedpnuo 1oyvel Kol o€ 1600KEAEG Tpiy@vo , HOVO 7oL av TO
epapuooovpe yio Tig ioeg mievpés B=7v, Ba maper | teETpupévn popen 0 =0
, apoV oto 2° péhog 1o TuRuo MA £€yet undevikd pNnkoc , a@ov 1 S1AUECOG
elvalr kor  Vyog kot cvvemmg Tto onueioc M kot A tavtiCovra .

6. T vo gpopudocovpe 10 2° Bedpnuo  wpéner va eépovue kar Evo vyoc . Kdabde
QOpPa PEPVOLUE TO VYOG OV KATOANYEL OTNV TPpitn MAEVPd amd OVTEC OV

gtvar oto 1° péhog .'Etor 610 2° péhog g oyfong umoivel mhvta To TURUQ
HE GKpo TO fyvn TOL VWYOLS KOl TNG OLUECOV .

Boowkéc epappoyég
1. Ymoroyiopdg TtV owwpécov TPrydvov av yvopilovpe Tic TAELPES TOL Kol
AVTIGTPOP OGS

o Av Efpovpe TIg TAEVLPES EVOS TPLYOVOL pmopovpe vo. Ppodue Tio S1opEcOVS TOL

Av and 10 1° Bedpnua Swpécmv Adoovpe Tovg TOMOVG G TPOG TIS SLOUECOVG
gyovpe T0VG €ENG TOMOVG :

26%+2v° —a? 20> +2v% — [3? 20> +28% —y?
/U;: B 47 ,u;: i/ B ﬂf: 4;3 /4

Eivor mpopavéc O6tL av aviikatactioovpe o€ kdbe tOMO TIG YVOOTEG TAEVPEG €VOG
TPLYOVOL , UTOPOVLE VO VITOAOYIGOVUE TIG OOUEGOVS TOV TPLYMDVOU .
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e Av Cépovpe TIG OLOPUECOVS EVOS TPLYAOVOVL UTOPOVRE va. Bpovpe TIC TALVPES TOV
Avto 10 KatopOadvovpe av Bewprioovpe 6Tl ot 3 TopATAVE TOTOL , OMOTEAOLV &V
OUGTNUO LE OYVOGTOVG TO O, B, Y Kot To AVGovuE aAyeRpiKd .

‘Etol éyovpe vo Adcovpe 10 cHotnuo

237 +2y° —a’ =44’ @
27° +2a° - f5° =4,u§ (2)
20°+2p° —y* =4 (3)

[Mapamnpeiote 611 poOKETAL Yo £vo. CUUUETPIKO cvotnua (ov evaAlacovpe tn 0éom
TV o, P,y T0 ovotua doev oAAGCel ) Ko Avveton mpocBétovtog kot Tic 3 €€10MGELS
KaTQ UEAN .

‘Etotrav tic mpocBécovpe katd péEAN €xovpe

3o +38% +3y* =4yl + A+ 4 (4)

I[ToAMpe wor tadovo puéAn e (4) pe 10 2 ko moA/pe kor ta 0vo péAn tov (1) ,
(2) , 3) pe 1o 3 Kol pe apoipeon KOTA UEAN EYOVUE :

4 2
2x() = 3O = 90 =81 +8u’ 4y} 0 = T2+ 24— 1) © o= 22+ 207 4

2x(8) — 3x(2) = O <8l +8u ~Mut) > 1 =2 et + 2~ ) > =22l v 2 i
2x(4) - 3x@B) = 972=8ﬂ§+8ﬂi—4ﬂf<:>72Zg(zﬂé+2N§—N72)©7/=§«/2N§+2M5—My2

[Ipocoyn : Ov mopandve tomor dev Bewpodvtal yvmootol Kot Yo va
ypnowonomBodv mpémel vo amodeyBovv OTMS TAPATAVE .
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2. Ymohoywopog TG mpoPois omorlaconmTOTE OWNUEGOV GTNV OVTIGTOLY(
mheophg g .

e 'Eotw o0t &Epovpe TIC TAELPES €vOC TPLy®voy kot (nthpe tv mpoPoAn g
OUEGOV OV AVTIOTOXEL OTNV TAELPE o v ot o .

And 10 2° Bedpnua Sopécwv Exovpe tov TOmo B —y° =2a-MA
omov AM kot AA m d1dpecog kot o VYOS amd TV Kopven A .

2.2
Abvovtog og mpoc MA €povpe MA = s > Y xar éton yvopilovtag Tig TAEVPES
a

TOV TPIYOVOL HUITOPOVUE VO Bpovpe TV TPofoAn] g OpEGOV OV OVTICTOUKEL GTNV
TAELPA O TAV® OTNV TAELPA O .

e Av 0élape Vv mpoPoAn ¢ SOUEGOV OV AVTIOTOWXEL otV TMAELPd B maveo ot P
, epapuolope 10 2° Bedpnuo Swupéomv Palovtac oto 1° péhog Tic mhevpéc o Kot
Y .

e Av 0éhape Vv mpoPoin g dwpéocov mov avtictolyel otV TAELPA Y WAV oTn Y
, epapudlope 1o 2° Oedpnuo dopéomv Paloviac oto 1° péhog Tic mAgvpéc o Kot

B .

[Mopdoderypo

Ze éva tpiyovo ABI éyovpe B=6, y=4 ko x,=4.Navroloyotel 10 PnKog g
npoPoing tng dwpéoov u, ot BI.

Avon
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H {ntovpevn mpoPorn eivor 1o evBOypoppo tuipua MA kot yioo vo 10 Ppodue mpémet
TPAOTO VO LTOAOYICOVLUE TNV TALLPA o .

Avt Ba vrmoAoyiotel and to 1° Oedpnuo dapéonv apod Efpovue Tic GAheg dvo
TAEVPEC Kol TNV TeplEyOnevn o€ avtég dwapeco . Efvon

2
B+’ :2,u§+%<:>2ﬂ2+272 4P+ 0P P =2+ 2~k
a?=2-62+2-42— 4.4 & ¢* =40 < o = 24/10

‘Etot and 10 2° Oedpnuo dwapéomwv £xovue

2 2 2 g2
BV ovma-8 -4 @MA:A@MA:@

20 2.2410 410 2

3. No amodcikviovpe oyécelg NeTOED TAEVPOV Kol SLOUECOV

Sy’ =2a-MA < MA=

Avtd 10 katopbdvovue pe eQopuoyf Kuping pe epapuoyny tov 1% Bsmpfuatog
OWUEC®Y M Kol HE TOLG TUTTOVG MOV 1GYXVOLV Y10 TIS OOUECOVS KOl KOTAAANAES
Tpacels .

[Mopdoderypo
r ’ ’ r ; 2 2 2 3 2 2 2
Xe k4Be tpiymvo ABI' va deifete O0TL woyver @ g, + py+ 4 =Z(a + [ +7%).

Avon

2,82+2;/2—a2 ) _2a2+27/2—,32 2_2az+2,82—7/2
4 S 4 o 4

Ondte pe mpodcbeon katd péAn éxovpe

2ﬂ2 +27/2 —a® N 20° +27/2 —ﬂ2 N 252 +2a? —7/2 -

. 2
Eivar  p, =

2 20 2=
H + M+ 14 i J 2
3a’ +38° +3y° 3
Ho + M + ) = f . Syttt =@ Sy
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Avpéveg a6KNGELG

1) X tpiyovo ABI' 1 AM eivon diduecoc kor 1o AA vyog. Av AB=6,Al'=8 «w
AM =2 va Bpeite ™ mhevpd BI' kou 10 €100¢ TOV YOVIOV TOL TPLY®OVOL .

Avon

Me epappoyn tov 2% Osopfuatog Souécwnv Exovue :
8° —6°
T 22

2 2

2MA
To ™ peyoldtepn mhevpd  éxovpe B2 =8°=64 k. o’ +y°=7°+6°=85
Enedn S°<a’+y* ovumepaivovpe 611 1 yovio B eivon ofeia .

Kot apod 1 peyaivtepn yovio sivor o&elo , ovumepaivovpe 0Tl 10 Tpiymvo gival
0&LUYOVIO .

2) Aivetar tpiyovo ABI' ne AI'=3 , BI' =8 ka '=60" . Na VTOAOYICETE TOL UNKN
g mievpdc AB kot g dopécov AM .

Avon
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Y10 opboydvio tpiyovo ATA 1 I'=60" . Svvendg FAA=30" TPAYUO. TTOV
onuaivel ot FA=%=§=L5 .

Me epoappoyn tov Bewpfuatog ofeiog yoviag ywo ) mhevpd AB , €xovue
AB? =AI? +BI?—-2-BI'TA < AB* =3 +8 -2-8-15<> AB* =49 < AB=7
[Ma tov vmoAoyiopud g dwpécov AM Ba  ¥pNGYOTOM|GOVUE TOV TOTO :

2 22 .72 22 _ Q2
,U§=2’B +247 (04 @ﬂ;zz 7 +i3 8 <:>,UOZ,:13<:>,UO,:\/]3

3) Xe 1o0omievpo tpiyovo ABI mhevpdg o mpoekteivoope 1 BT katd tpuqua TA=
o . NovrmoAoywotel 10 unkog tov gvbuvypdppov Tpuqpatog AA cuvopticEL TOL o .

Avon

[Mopatmpodpue 61t 610 Tpiyovo ABA m AL eivon dudpecog kot poioto EEPOVUE TO
HNKOG NG .

Me goappoyn tov 1% Osopfuatog dwapéonv xovpe OTL

BA? BA?

AB? + AA? =2AT? + < AN =2AT? + —AB’ <

2
AA? :2a2+@—a2 & AN =30 & AA=a 3
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4) Aivetar 1cookelég tpiywvo ABIT ( AB= AT ) kau éotw A onueio g BI' . Na
deiéete 6Tt : AB*—AA® =BA-Al'

Avon
A,

2xéym

H dwgpopd AB?—AA® oto 1° péhoc g {nrovpevng oyéong wog odnyesl ot
okéyn vo epapudcovpe 10 2° Bedpnuo dwpsocwv oto Tpiyovo ABA .

INa mv epappoyn v Bewpnuatog ypewdletar va @eépovpe ™ dwpeco AE kon to
vyoc AM tov ABA . Emiong mpémer va E€povpe moto amd T AB kor AA  eivon
HEYOADTEPT .

Avon

H AE d&uduecoc tov ABA onuaiver 6011 BE=EA (1)

H AM 9dyog oo ABA |, dpa xor dyog tov ABI' kot dpo ko dwpecog ( ABIT
100ookeAEG ) ko cvvemwg MB=MI (2).

Y10 1piyovo AT'A m yovie A sivon opPreion xon dpo m mAevpd AA givor pikpotepn
oand v Al ko ovvenmdg pkpodtepn ko amd v AB apod AB=AI.

Epopuolovpe 10 2° Bedpnua Swpéocov oto ABA xar éyovue
AB*—AA*=2BA-ME (3) . Apxksi va deifovpe 611 AT'=2 ME
Ouwg AI'=EM +MI' - EA mov pe ™ Ponbewa tov (1) wor (2) yiveton :
AT =EM+MB-EB=EM+EM oniad; 2ME=AI (4).

Ano (3) kar (4) épovpe 611 1 AB?—AA®=BA-AT
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5) No omodeybei 0tL 70 AOpOICUA TOV TETPUAYOVOV TOV TAELPOV TAP/UOV 1GOVTOL UE

10 GOpoloHa TOV TETPAYOVOV TOV S0y®OVIOV TOV .
A B

Xxéym

Zntaue 10 GOPOICUA TOV TETPAYDOVOV TOV TAELPOV , ONANON TN TOPAoTOON

AB? +BI? +TA* +AA® . Avtq n mapGotacn dev Umopei vo TpoKOWeL opécog .
Mmnopovpe OU®G VO VTOAOYICOVUE TIS TOPAUCTAGELS

AB?+BI? xou TA?+AA® pe spappoy tov 1% Bsopipotoc Sopéomv oe
KATAAANAo Tpiyovo Kot vo Tig mpocBécovpe kotd péAN . Ovuilovpe O6TL 01 dlaydviol
map/pov dryotopovvtol Ko dpa to O elvar péco Kot TV VO Sy®VIOV TOL .

Avon
AFZ
Ano 10 1° Bedpnua dapéownv oto ABI : AB? +BI? =2BO” + 5 (1)
Arz
Ano 10 1° Bedpnua dapéowv oto AAL : TA® +AA? = 2A0% + > (2)

Me mpocBeon katd péan tov (1) ko (2) €odue :

AB? + BI'? +TA* + AA? = 2BO? + AI'? + 2A0° = 4BO’ + A" = (2BO)? + AI'> = BA” + AI'?

6) T'o kabe eomtepicd onueio O evog opboywviov ABTA va deifete ot
OA’+0I'> =0B”+0A” .

Avon

i r
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2xéyn

®o. voroyicovpe T mopactdoelc OA®+O0I? xar OB?+O0A” pe gpoppoyq tov 1%
Bewpfiuatog dapéowv o katdAnio tpiyova kol Oa deiCovue 611 ta 2% péln sivan
ico ko apa ko Tao 1% kon étor Oa deiCovue 0 (nroduevo . Ovpilovpe Ot o1
drydvior map/pov dyotopovvtor kot apa to K givar péco kot tov 600 doyoviov
tov . Emiong Oopilovpe 611 o1 daydvieg opboymviov eivor ioeg .

Avon
AI'?
Ano 10 1° Bedpnua dapéonv oto OAT : OA®* +OI'* = 20K* + 3 (1)
J4 [ s 7 2 2 2 BAZ
Amo 1o 1° Beopnua dwopécwv oto OBA : OB +0OA° =20K*" + b (2)

Ene1on ov dwayovieg opboymviov eivan ioeg €xovpe ot ;@ A =BA (3)
H (3) pog Aéer 6t ot (1) xau (2) épovv ta 2% uéln ico dpa ko ta 1% ko Gpo
OA?+0I'”> = OB? + OA?

7) Aivovtor 600 opdkevrpol kokAot ( O,R) xou (O,p) pe R >p. M evbeia ¢
dépyetar amd 10 O kot TEUvEL TOLg OVO KOKAOLG Katd oepd ota onueic A, B, T, A
.Av M onueio oo ( O,R) xar N onueio tov ( O,p) va dciéete otTt

NA? +NA? =MB? +MI? .

2xéyn

®o. vrohoyicovpe T mopactdoslc NA*+NA* xar MB*+MI? e spappoyn tov
1% Beopfuatog dopécmv oe katdAnia tpiyova ko 0o deifovpe o6tL oo 2% péAN
givar ioa kot Gpo kou too 1% ko étor O deiovpe to (nrovpevo . Tovilovue 611 T0 O
elvar péco ko g AA xou g BIN.
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Avon

And 1o 1° Bedpnuo dwpéowv oto ANA
2

NA? +NA? = 2NO? + AA

2
< NA* +NA? =2p° +@<:>NA2 +NA* =20 +2R* (1)

And 1o 1° Bedpnuo dapéowv oto MBI :

2
MB? + MTI"? = 2MO? + BI

2
< MB? + MI™? =2R2+@@MB2+MF2 =2R*+2p° (2
Ot (1), (2) éovv ta 2% péln ica kot dpa kot ta 1%, dnradf o (ntovpevo .

8) Av ot tpiymvo ABI 1oydel 6Tt f°+y° =2a° va Seifete 611
Hy _H, 3

o) ,uz+luy2:21u§ Ko B) %:7 7 :7

Avon

a) Mg Bdon tovg yvOoToUg TOTOVE OV 10YLOVY Yio TIG JUESOVS Tprydvov ABI
Eyoope OTL :

2 o 200+2yP = 208 +2B0 -yt AP+ SP+yt AdP+2a° 6a° 3P
S

D)

3a?

2 2 2 2 2y _ .2 92 2 2
2°+2y" —a” _2Ap +y)-a” 220" -a” _3a <:>2ﬂ§:7 @)

4 4 4 4
Amd (1) war (2) £yxovue 6t ,uf,+,ui=2,u§ :

Emiong 4 =

B) Me Bdon t0vg YV®OOTOHG TOTOVS MOV GYLOLV Yo TIG OPEGOVS Tprydvov ABIT
Exovpe Ot :

, 2B +2y5 -0 2B +yY)-a® 2:2d°-af 3d°

= — (3
y 4 s 2 St O
o 2020 Frertet o Y B,
Hp 4 4 4 1y 5
22 oyt Farte2fioy 3 pB g
H, 4 4 A 1, 5
ATS (3).(4).(5) Eovps on Hao Py V3
a y B2
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9) Av 0O 10 Bapvkevipo tprydvov ABIT va deifete ot :

OA’ +OB? +0OI? =%(a2 + B2 +7%)
Avon

Eivar yvooto o6tt yuo 10 Papoxkevipo O tprydvov ABIT woyvel o1t :

2 2 2
OA=— , OB=— , OI'=— .
3,% 3ﬂﬁ 3,%

‘Etot 10 1° péhog g {nroduevnc oyong yiverar :

2 2 2 4 4 4
OA* +OB° +OI = (=, )+ () + () ==+ — o +— i =

Gu) + QU + G =gtat gty + o1,
4 4 2B*+2y° —a® 2P +2y° - % 20°+2B°—-y7, 1
5(,ui+,u;+,uf):§ s 47/ + Z P + f A )=§(a2+ﬁ2+72)

10) Av oe tpiyovo ABI' pe P>y n dwpecog x, etvon péon avéroyog tev
mevpdv B ko y va Seifete ot a=(B-y)V2 .

Avon

H o¢pdon n dbpecog u, eivor péon avéioyog towv mievpov P kot y

onuaivel Ot £=&<:>,u§ =pr (1) .
M, Y
2
Ano 10 1° Bsdpnua dapéowv Egovue OtL 1 B+ P =2y§+% (2) .

Amd (1) xou (2) €yovpe ot :
2 2 2

(04 a (04
B+’ =2ﬂ7+7©7=ﬂ2+72—2ﬁ7©7=(ﬂ—7)2 &

@’ =2(f-y) e a=(f-y)N2
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11) Aiveton wookeréc tpamélto ABI'A ( AB//TA) . Na deytei ot
ATl*-BI?=AB-TA .

2xéym

Enedn 0éhovpe ) Swpopd A —BI? 0o epoppocovie 10 2° Bedpnua Sapécmy
oto ABI'.Tw mv epapuoyn tov yperdletor va @épovpe t odpeco I'M kol to vyog
rz.

Avon

And 10 2° Bedpnpo Sopécov oto ABI éypovpe @ AI'Y —BI'? =2AB-MZ (1)

Apxetl va dgiovpe 6Tt 2 MZ=ATl".

Av @époope kot to Ao vyog AE , 10 néco M g AB sivan kor péco g EZ
apov ME=MA -EA = MB-BZ=MZ (agpod AE=BZ an6 v commrta twv AAE
kot BI'Z , opBoyovie pe AE=TZ ,AA=BI").

‘Etor 2MZ=EZ=AI' (2) agod T'AEZ opBoydvio .

Amd (1) xou (2) éyovpe 10 {nrodpevo .
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12) Av E ,Z givor avtictoyyo 1o péca tov dyoviov Al kot BA &vog tetpamievpov
ABI'A va omodetyBel 611
AB? +BI? +TA* + AA” = AT? + BA* +4EZ* ( @sdpnua Euler) .

2xéym

H mopdotoon oto 1° uélog g (nrovduevng oxéong dev mpokvmtel auéong. Oa
vmoloyicovue Egxopiotd Tic mapaoctdosl AB® +BI? kot TA*+AA® xou Oa TiC
npocOécovpe KoTd HEAN .

Avon
AI'?

To 1° Bedpnuo Swpéomv oto ABIT diver : AB?+BI'* =2BE® + > (1)
AFZ

To 1° Bedpnuo Swupéomv oto AAL diver : 'A% +AA® =2AE* + 5 2

Me mpdoheon katé uékn épovpe : AB? +BI? +T'A* +AA? = AI”” + 2(BE® + AE?) (3)
Yvykpivovtag ™ oxéon (3) pe ) {nrodpevn PAémovpe 0Tl apkel va dogi&ovpe Ot
2(BE? + AE?) =4EZ* + BA® .

2
To 1° Gsdpnpo Swpécov oto EBA Siver : BE® + AE® :ZEZ2+BA

<~

2(BE® + AE?) = 4EZ° + BA* (4).

And (3) kou (4) éyovpe 61t AB* +BI? +TA* + AA* = AT? + BA* +4EZ° .
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13) Av 1o onueic A ko E dtaupovv v vroteivovcsa BIT opboywviov tprydyvov ABIT
oe 1pla oo gvBvypoppo Tpuqpote , vo osigete Ot

A) AA2+AE2=SBF2 Ko B) AA2+AE2+AE2=§BF2

Avon

‘Eotw Aowdév ta onueion A kou E ¢ vmoteivovoog BIT pe

BA=AE=EF=% 1) .

dépvovpe ™ obpeco AM ko tote agod MI'=MB «xo EI' = BA ocvunepaivoope ott
ME =MA , dnhadn M péoo g EA.

Emiong yw ™ didpeco AM 1oydvel AM:B—ZF (2)

A) To 1° Bewpnuo dopéowv oto AAE pe ) Porbeio tov (1), (2) diver :

BT,
2 () 2 2
AN+ AE? = 2AM? + 2EC o BLye 237 _BIT BIT Sppe
2 2 2 18 9

B) And 1 oyéon tov A) gpotiuatog kor v (1) €povpe :

AA? + AE? + AE? = 2 BI? +(E)2 _Oprzylpre_2ppe .
9 3 9 9 3
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14) Aivetar tpiyovo ABIT xou ta woémlevpa tpiyove BI'A , BI'E exatépwbev g BI
.Na deifete 61 AA*+AE”* = AB* +BI? +TA” .

Avon

&

E
INa va wpokdyel 10 1° péloc e {nroduevng oxéon o epapudcovpe 10 1° Bedpnuo
dwpéowv oto AAE T avtd maipvoope 10 péco M g AE to omoio eivon kot péco
¢ BI' agod BATE popPog kot ot dtaydvior dryotopodvtar .

AE

>~ D

To 1° Bsdpnpa Swapéoov oto AAE diver : AA*+ AE* =2AM® +

Ta tuquoata AM ko AE dev 1o B€hovpe otn oxéon Kot yuoo avtd TPEMEL Vo TO
avTikotaotioovpe pe ™ Pondew tov mhevpodv AB, BI',T'A mov 0€lovue va ta
Baiovue ot (nroduevn oyéon .

To AM egivor d1dpecog kot tov ABIT Ko cUVER®DG amd TOVG YVOGTOVG TOTOVS Yo TIG
2AB? + 2AT? - BT
Srapéoovg éxovpe 1 AM® = hi 2 (2.

[Na 10 AE woyber 611 AE=2AM  «xor 1o AM ©¢ VYyog 160mAehlpoy TPLy®dvou

B3

oovTaL UE AMZT ( €xer vmoloyiotel)

YVVETMdG AE =BI'\3 3) .

And (1), (2), (3) éyovpe 10 {nTOovuEVO .
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MeTpikég oyE06ElS 6€ KUKAO

‘Eoto xoxhoc (O, p) kot 600 yopdéc tov AB xow I'A mov téuvovtor oe onueio M
, €lte eKTOG TOV KUKAOL (oynua 1 ) eite evidg tov KOHKAOL

(oxiua 2 ).
b
A, ‘\ B ~
‘ r
Fiy
5 B
&
o Yg K@Oe mepimton oyvel OTL MA-MB=MI"-MA

e Av 10 M &ivor ekt6¢ Tov KOKAOL 16%0el 611 : MA-MB=O0M? — p?
e Av 10 M &ivor evidg tov kOKAOL 1oyvEl 6Tt @ MA-MB = p> —OM?

H Swgopsd OM?®—p° Aéyetan Sdvapn tov onueiov M og mpog Tov Kvkho (O, p)

7 M
kor ovpPoriCetoan Ay -
, . Mo 2 2
Eivar dowmdv Ay ) = OM”—p° .

H o&bvaun tov onueiov M wg mpog tov kbvxro (O, p) pog mAnpogopel yuor ) 0éon
00 M og oyéon pe tov xkokAo (O, p). Zvykekpéva

M r r Ie r 4
* Av Ap, >0 t0te givan xou OM>p mpaypo mov onuaiver 01t 10 M

etvar extdg tOL KOKAOVL .

M r r Ie r 4
* Av Apg, <0 10t givon xou OM <p mpaypo mov onuoiver 01t 10 M

etvar evtog Tov KOKAOL .

M r r Ie r 4
* Av Apg, =0 1t0te givon xou OM=p mpaypo mov onuaiver 01t 10 M
etvar onueio tov kvKAOL .
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‘Eoto xokhog (O,p) wou onueio M ekt6¢ avtov . Atd 10 onueio M @épovpe
po gvbeior mov téuvel tov kOKAo ota onueion A kot B kol éva  gpamtopevo
tunpo MI .

INa v tépvovca MAB 1tov k0KAOL kol to epomtopevo tunuo MIT 1oyder ot

e MI?=MA-MB

[apatnpnoeig

Ioyvovv kol To avVTiGTPOPA TOV TOPUTAVE TPOTAGE®V . ZVYKEKPUYEVO :

e Av ovo tuiuato AB koar I'A 11 o1 mpoektdoelg tovg téuvovion o€ onueio P wote
PA-PB=PI"-PA , t6te 10 1eTpdmievpo e Kopveég tao onueioc A,B, T, A sivan
EYYPAYLLO .

H mpdtaon ovt) oamoteAel pio oovOnKn eyypoyipotnToS TETPOUTAEVPOV 7OV
0QOpG 6€ TUWINOTE TOV TETPUTAEVLPOU .

Ouuilovpe 0Tt o1 pdveg cuvOnkeg eyypyipndtTtag mov EEpape UEXPL TMOPO.
0POPOVCAV OTIS YMVIEC TOV TETPOUTAEVPOV .

e Av 703 dwdoykd onuein P,A,B kot vy onueio E mov dev avnkel oty

gubeio. mov opilovv T P, A B 1oydert 611 PE*=PA-PB , 161¢ 10 TuqNa PE sivon
epantopevo otov KOkKAo mov opilovv ta onueic A,B,E.
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Baowég spappoyéc
Me Baon 1t Oewpia mov €xer avamtuybel oto KEPAAOMO OVTO UTOPOVLUE :

1. No vmworoyilovpue THUNROATO YOPODOV , TEUVOVCAV KUKAOV , EQUTTONEVOV
TUNUATOV , OKTIVO KOKAOD , OUVAPELS ONUEiOv Og TPOS KUKAO .

SVYKEKPEVO O €val OYNUO. O TO TOPATAVE® GLVOEOVTIOL T
MA,MB,AB ,MO=6, O'=p,MI' , Al(\f)' » - T'vopilovtag kdmolo oAAd KoTdAANAa

amd vt pUmopovuE va Bpovue To. LIOAOUTOL .
BAéme hvpévec aoxknoelg 1 ko 2 .

2. Na ociyvoope 0Tl évo TeTpdmievpo sivar gyypayipo .
Me Baon v mopatypnon 1 . BAéne doknon 6 .

3. Na ociyvoope 011 évog KOKAOG e@anteTal o€ po gvlsio oe éva
OVYKEKPLPEVO onueio g .

Me Baon v mopatypnon 2 . BAéme doxnon  17.
4. No vrmohoyilovpe Tig d10TONOVS TPLYAVOL av Eépovpe TIC TAELPES TOV .

Yvuykekpyéva oty aoknon 8  Ba dsiovpe OtL :

) NBre(t—a) ¢%=—£— ayr(z-p) , S =

Bty aty

NBar(z—y)

p+a

omov 2t=a+fP+7y.
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Avpéveg a6KNGELG

1) @zwpodpue kokAo (O, p) , 10 e€wtepkd onueio tov P, v téuvovoa PAB ko
10 gpomtopevo tunuo PT.

a) av p=6 , OP=14 xau AB=6 , va vmoroyisOei 1o PA.
B) aov. PA=4 , AB=5 va vmohloywsOei to PI'.

y) av. OP=45 ;PA=36, PB=50 , va vmoloywcOei n p.

0) av. OP=8, p=4 , AB=2PA , va vmoloyicOei 10 PA .

Avon

a) Eotw PA=1y .
Eivat PA-PB=PO’ - p* = y(y+6)=14°-6"= * +6-160=0 mov av
AMdoovpe pe dwkpivovoa kot o yvootd o PBpodue 6t x=101-16.
Apa PA=10.
B) Eoto PI'=y .
Eivor PI? =PA-PB= y*=4(44+5)= y*=36=y=6 1 -6 . Apo. P =6.
¥) Eivaw PA-PB=O0P’ - p° =36-50=45"— p* = p* =225= p=15.
PA-PB =O0P? - p* = PA(PA + AB) =8° — 4> = PA(PA + 2PA) = 48 = 3PA* = 48

d) Etvan
=PA?’=16=>PA =4

2) @swpoue kOkAo (O, p) xar 11 xopdég tov AB kot T'A mov tépvovton o€ onpeio
P evtdg tov wvxiov .

a) av AB=21, p=+/46 ,OP =6 , vo vrnoroyisbodv ta PA , PB
B) av p=13 , OP=11 xuu PA =3 PB, va vrmoloyicbovv ta PA,PI" -PB
v) av AB=15,PB=5 ka1 PI'=2PA, va vrmoloyicBobv 1o PI', PA.

Avon
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a) Eotwo PA=y. Eivon

PA-PB = p? —OP? = y(21— ) =12 — (J46)> = 21y — 4> =144—46 = »* - 21y +98=0
Av 1 Aoovue OBa Bpodue otL ¥ =7 N x=14.
Apa PA=7 xaux PB=14 1 PA=14 xau PB=7

B) Eivon

PA-PB = p’ —OP> = 3PB-PB=13"-11° = 3PB* =48 =PB* =16 =>PB =4
Onote PA=3PB=12.

Eniong PA-PB=PI'-PA=>PI'-PA=3-12=PI"-PA =148

v) Etvan
PA-PB=PI"-PA= (AB—PB)PB = 2PA-PA = (15— 5)5= 2PA® = 2PA* =50 = PA* = 25=PA =5
kot PL=2PA=10.

3) Zto mapakdte oyfue M AA givar dryotopoc ¢ yoviag A . No yphyete Ooeg
HETPIKEG oyéoelg umopeite kol va ociete 611 BZ=TE.
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Avon

INa tic tépuvovoeg 'AB xow 'EA tov pikpod wdkAov &yovpe :
I'N-TB=TE-TA (1).

INa g téuvovoeg BAIT kouw BZA 1tov peydiov kdklov €xovpe :
BA-BI'=BZ-BA (2).

Ene1on AA dyotopog , and 1o yvootd Beodpnuo dryotopwv oto ABIT €yovpe:

BA_AB (5.

Al' AT

Awpavtag tig (1), (2), kotd pédn kor pe ™ Pondewr g (3) €yovue otT

BZ-BA_BA _BZ BA_BA_BZ _, p;_rg |
I'ETA TA TETA TA TE

4) Avo xokiot (O,P) ,(K,p) nue P>p téuvoviar ota onueia A, B kaw TA éva
Kowd eEmTEPKO pamTOpevo TUNHa . Av M onpelo g mpoékTaong e KOWNg
xoponc AB ,va ociete 0T1 To M €xel ioec SLVAUEIS MG TPOG TOLVG dVO KOHKAOLG Ko
0Tt ta gpamtopeva Tupate ME kot MZ eivor ica . Emiong va dgilete 011 M1 KOwvn
xopon AB dyotopel 10 kowd eEwtepikd epomtopevo tunuo A .

Avon

e Eivan Al(\évp) =MA-MB «w A?; » =MA-MB an6 6mov cvunegpaivoope 611 70 M
éxel loeg OLVAUELS OC TPOG TOVG dVO KVKAOUG .

e Eivit ME*=MA-MB «kat MZ’=MA-MB «u Gpo. ME=MZ dnhody ta
epantopeva tpnpate ME ko MZ givar ica .

e Emiong NI?=NA-NB kot NA*=NA-NB «at gpo. NT=NA dnradq 61t n
Kown xopdn AB dyotopel 1o kowd efwtepikd epamtopevo tunpo IA.
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5) Av dv0 yopdég kvKlov Tépvovtal oe uépn avaroya vo deifete Ot givan ioeg .
Avon

.-"-'xr

L)

. . . . ., PA PT , ,
H o¢pdon tépvovion oe pépn avoroyo onupoiver Ot B PA (1) . Emiong elvon ko
PA-PB=PI"-PA (2). Xvvovdalovtag tic (1) kan (2) PBpiokovpe 61t PA=PI' xar PA =

PB «xo emopévog sivon ko AB=TA .

6) Avo kOKklot téuvovion ota onuein A ko B. And onueio M g mpoéktaong g
AB @épvoope 600 evbeieg mov n pio téuver tov éva kKOkAo ota onueio ' ko A
Kol 1 GAAN Ttov dAAov ota onueio E ko Z . No deiEete 6t to onueian ', A,E,Z
elval KOpLEES EYYPAYILOV  TETPUTAELPOV .

Avon

e Ot MAB xotr MI'A givon tépuvovoeg tov peydlov KOKAOL Kot EMOUEVOS 1oYDEL OTL
: MA-MB=MI""-MA (1)

e Ot MAB ot MEZ givon tépuvovoeg tov pkpod KOKAOL Kot €mOpévmg 1oy0el Ot :
MA-MB=ME-MZ (2)

And (1) ko (2) égovpe 611 MIT-MA=ME-MZ #wpdypo mov pe 6ca éxovue mel
ot Bewpla onuaiver 6Tt ta onueio I', A, E,Z elvar kopugég eyypdyyov
TETPOTAEVPOV .
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7) Xe tpiyovo ABI @épvovpe 1o vyn AA ,BE,TZ. Av H 1o opOdkevipo tov
TPLYOVOL va dgitete OTL :

@) HA-HA=HB-HE=HI'HZ  p) “o-2L
AT AZ

a) To tetpamievpo ABAE  eivor eyypayio agod n mhevpd AB oaiveton oamd Tig
kopveég A ot E vmo {oeg yovieg (agod elvarkor ot 000 opbic)

Y1ov vroTfépevo Aomdv avtd KOKAO mov meptypdpel 1o ABAE yw Tig tepvopeveg
xopdéc AA , BE 1oyver 61t HA-HA=HB-HE (1).

To terpdmievpo BI'EZ  eivan eyypayyo apov n mievpd BT @aiveton amd T1g KOpL@Eg
Z xoau E vno ioeg yovieg (agol etvar kot ot dvo opbHig)

210V vroTfépEvo Aomdv owTtd KOKAO mov meptypdper o BI'EZ yuo 11g tepvopeveg
yopdéc I'Z , BE wyver 61t HB-HE=HI"-HZ (2) .

Ao (1) xou (2) éyovpe 61 HA-HA=HB-HE=HI"-HZ
B) Emiong oto eyyphwipno terpdmievpo BI'EZ yuoo 1o eEmtepcd onueio A tov

vrotifépevou KOKAov mov meprypapst 10 BI'EZ wot yu tic tépuvovcses avtov AZB
kot AEI' woyder ot :

AB-AZ= AT AE = 2B _ AE
Al' AZ
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8) H eocwtepikn dyotopog AA tprydvov ABIT téuvel tov meptyeypoppévo KOKAO TOV
Tprydvov oto onueio E . Nao deifete o0t :
a 2
®) AA-AE=fy(——)" PB) AN’ =fy-BA-AT ) §,=——fri(r-a)
B+y p+y
Avon

B I_
E

. AR _RA AR AV o
o) Eivaw AA-AE=BA-Al 57 B ﬁ(ﬂ+) ,

aQov amd TO KEQAANIO LE @e(opnua Ayotopmv  €ovpe Ot

BA = ay kart TA= af

B+y B+y
B) Eivan
AA-AE =BA-AT' = AA(AE—AA) = BA-AI' = AA- AE— AA* = BA-AI"' = AA” = AA- AE-BA- Al
Apxet Aowov va deiéovpe 011 : AA-AE=AB-Al'= A4 g :

Avto B npom)\uat and v opowwtnta v Tpryoveov ABA kot AEDT to omoio eivor
opoa , aPov A A amd TN OSYOoTOHO Kot B=E Wg eyyeypapupéveg mov Paivoovv

010 1010 1080 .
Hpdypott dowdv  AA* = By —BA-AT' .

) H mponyodpevn oxéon AA? = fBy—BA-AT pe m Pofew tov BA= ﬁ“j ~ xw
TA= ﬂ“ﬂ yiveton

=fy=BA-AT =& = fy- = ;‘f 5§=ﬂy—(giﬂ77) O =Pl o =
R v i
R s
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9) Atvetan koxkhog (O, p) xot AB o d1Guetpdg tov . Avo yopdég tov kdkAov Al
kot BA téuvoviar oto E . Na Seiete 611 : AE-AI'+BE-BA=4p°

Avon

Mo va wpoxdyer 10 ywopevo AE-AI' 0o 0éhape xokho pe tépvovca t AEL .
Ia vo wpokdyel to ywvouevo BE-BA 0a 0éhape xoxho pe téuvovoo t BEA .
dépvovpe dowmdv v AZ kabetn ot dwuetpo AB pe oxomd vo onpiovpynfovv
EYYPAYYLOL TETPATAEVPO KOl GPO Kol KOKAOL .

To tetpdmievpo AAEZ eivor eyypdyipo a@ol ot omévavtl ywvieg tov eivon
TOPATAN POUATIKES .

Y10V vmoTfépEVO Aomdv KOKAO 7oV TEPLypapel to teTpdmAevpo AAEZ or BZA ko
BEA &ivor tépvovoec ko Gpa oyvel 6t : BE-BA=BZ-BA (1) .

To terpdmievpo BI'EZ eivar gyyplyipo a@ov ot amévovtt yovieg tov givat
TOPOTANPOUOTIKES .

210V vmoTfépEVO Aomdv KOKAO Tov TEPLypapel to teTpdmAcvpo AAEZ or AZB ko
AED givon téuvovoeg kou dpa woyvel 01t : AE-AI=AZ-AB (2).

Me mpdcbeon katd péin tov (1) ko (2) €yovupe ot :
AE-AI'+BE-BA=AZ-AB+BZ-AB=AB(AZ+ZB)=AB-AB=2p-2p=4p°
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10) Tetpayovo ABI'A mhevpdc o eivor gyyeypoupévo o€ KOKAO
(O,p). Av E eivar 10 péoco ™mg AA ot 1 BE mpoektewvopevn tépvel tov kbklo 610

Z ,va dciéete OTL

(x)BE:a—ZS B) BE =5 EZ

a) Amo 1o TTvBaydpeio Bsdpnua oto tpiymwvo ABE , éyovue :
2 2 2 2 2 a) , o’ 5o’ a5
BE°'=AB°"+AA°" = BE"=a" + E = +T=T:>BE:T

B) And 10 Bedpnuo TEPVOUEVOV YOPODV Yoo TIC yopdés AA ko BZ &yovue :
AE-AE=BE-EZ =

a5 o

a o a~Nbd a a
=" EZ=>\5.EZ=="=EFEZ=—"-—>FEZ=—~"_ > EZ=
2 2 2.5 255 10

Yvvenog BE=5EZ .

11) And onueio A extdg kokhov (O, p) eépovpe téuvovoa ABIT kot epamtopevo
Tuua AA . Av 1 dyotopog g yoviag A téuvel tig BA,T'A ota E, Z avtictoya ,
va deitete 011 EB - ZI' = EA - ZA .

Avon
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, . . , , EB ZA
H Ontovpevn oyxéon petatpéneton oe avaroyio ®g €&ng : E=§

Ta tuqpotae mov umaivovy 6Tovg Topamdve Adyovg , kabdg kot 1 Vrapén dyoTdUoL |
HOG KAVOLV v OKEPTOVUE TO Bedpnuo dtYoTOU®YV .

EB

Amd 10 Bedpnuo Syyotdopwv o610 Tpiymvo ABA éxouvue =—

prpo. Styotop piy XOVHE | == AA()
Amo 10 Bedpnua dryotouwv oto tpiywvo ATA éyovue : Za _AA (2)

pnua otyotop pty OV 7T AT
Eniong apov AA gpamtopevo tunpo kot ABIT téuvovca , and to Osopnuo 2 €xovpue
6t : AAZ=AB.Al = SA_AB 3) .

Al AA
, , , EB ZA ., ,

Ano (1), (2), (3) éovue O6TL ﬁzﬁ Kol pe yuoti €govpe 10 (nrovuevo EB -
ZI' = EA-ZA.

12) Av n dduecoc AM tprydvov ABT téuvel tov mepryeypapuévo kbvkio oto E |, va
deiéete OTL

2
o) AM-ME = BL B) AB’+AI>=2AM - AE
Abon
a
B r

E

o) Amd 10 Yyvootd Oesopnuo  yoo Tig tepvopeveg xopdés AE kor BIT €yovpe : AM -

2
ME = BM-MI' = AM - ME—B—ZFB—ZF:BAI;

B) And 1o 1° Oedpnuo dwpéowv oto tpiyovo ABI €yovue OTL :

BI'?

AB? + AT? =2AM? + = AB?+ AT =2AM? +2AM -ME =

AB?+ AT?=2AM (AM +ME) = AB®+ AI'>=2AM - AE
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13) Aivetar opBoydvio Tpiyovo ABI ( A=90° ), eyyeypappévo oe kokho (O, p) Kot
10 VYo 0V AA . Av petafAnt) evbeia mov Siépyeton amd 1o I' téuvel to VYOG ©TO
M «xot tov kOkho oto H , va deilete ot : TM - 'H=TA?

A@ov 10 Tpiyovo ABI' eivan opBoydvio oto A cvumepaivoope 611 1 BI' givan
OLAUETPOC TOV KOKAOL , yloti yio va givor n eyyeypoupévn yovio A opOr mpémel va
Baiver og MuKOKAL0 .

lNa va wpoxdyer 10 ywopevo I'™M -TH , mpéner n I'MH va eivon tépuvovca evog
KOKAOV .

Avalntodpe Aowmdv kOKAo mov va dpyeton amd ta onueio M , H.

Eme10n 1€1010G KOKAOG 0V LIAPYEL , TPEMEL VO ONUOVPYGOVLLE .

dépvovpe dowmdv v BH ko emedn BIT dwdpetpog n yovio BHIT givon eyyeypoppévn
yovio mov Poaivel oe MUIKOKMO Kot €TOREVOC opOn .

Enopévoc 1o tetpamievpo BHMA eivan eyypdyipo a@ov ot amévavtt yovieg tov H
Kol A givol TopomANPOUOTIKES .

Ye aTOV Aomdv 10 LvIoTIOEREVO KOKAO Tov meptypdpel 10 teTpamievpo BHMA | 1
I'MH ka1 n T'AB eivon tépuvovoeg ko emopéveg oyxdet 6t : IM-TH=TA-TB (1).

Oupwg oto opboyadvio tpiyovo ABIT 10 AA etvar dyog kot 1o tuniua I'A etvon n
npoPoAr g kaBétov Al' otnv vroteivovsa BI .

, ., , , , , , 2 _
Am6d tov yvootd tomo Aowmdv mov oyvel ota opboydvia , Epovpe Ot ¢ A= TA-
I'B (2) .

A6 (1), (2) éovpe 6Tt : TM - TH=TA?
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14) Av n dyyotopog AA tprydvov ABIT téuvel tov mepryeypoppévo kokAo oto E kot
woyoer 611 AA*=AB - AT, va Seifete ot :
AE? =2 EI?

Avon

Y

IMa 11 tepvopeveg yopdéc amd 10 Yvwotd Bedpnua 1oyvel OTL:
AA-AE=BA-Al' (1).

A6 v vmdbeon oydel 0Tt 1 AA°=AB- Al (2)
Yvykpivovtag tic (1) kou (2) mpoxvmter 611 AA=AE (3).
H {ntovpevn oyxéon petarpénetal o avoloyio o¢ NG :

AE?=2EI? = AE-AB=2B-Fr= 2C - EL_ AE_EL
2EI’ AE EI' AE
aeov AA=AE xor dpa AE =2 AE.

Enopévag yur va oeifoope ™ Intovpevn oyéon , apketl va dgi&ovpe ™ oxéon (4) ,m
omoio Ba mpokvyeL av katapépovpe va Pydoope to tpiyova AED ko AET opoiwa .

Mo avtd eivor mpdypatt opow agov m yovie E sivor kown ko
Ar= A1=1I1 (og gyyeypoppéves mov Paivovv oto id10 160 BE).
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15) Aivetar tpiyovo ABI' , 1 dryotopog tov AA , n diduecog tov AM Kot o
nepryeypappévoc kokiog (K) tov tprydovov AAM . Av E |, Z ta onueia toung tov AB
kot A pe tov xoxkho (K) avtictoya , va dciete 611t BE=T17Z.

Avon

Amd 10 yvootd Beopnuo yia tic téuvovcec BEA , BAM éyovue Ott:
BA-BM =BE:-BA= BEZ% ).

Ao 10 yvootd Beopnuo yio Tic téuvovoeg I'ZA , TMA éypovpe Ot :
'A-T™
2.
A

I'N-TM =TZ - TA=T1Z~=

Apob AM dudpecog €povpe 611 ¢ BM=MI" (3).
A@ov AA dyotopog , amd To Bedpnua OYOTOU®Y EYOLHE OTL :

BA AB__BA Al

e Y
AT AT AB AT

Ot (3) ,(4) pog Aéve o611 ot (1) kot (2) épovv o 2% uéln ioa , Kol eTOPEVOS Kol T
1* , dnhady BE=TIZ .
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16) Atveton tptyovo ABI pe f°+y° =2a” . Av n iduecog AM téuvel tov

a3
-

TEPLYEYPAUUEVO KUKAO oT0 A vo Ogifete 011 MA =

Avon

Ao 10 YVOOTO TOTO VTOAOYICHOD TNG OOUECOV EYOVUE OTL :

e 2B +2y2 -’ e 2(B% +7%)-a . 2:20° -’ _ ,_ 3 _a3
“ 4 “ 4 “ 4 4 2

Amd 1o Bedpnua yuoo Tig tepvoueveg xopdéc AA kar BT €yovpue :

AM-MA:BM-MF:a—;-MA:%- :ﬁMA:%:MA:—

a3 a3

MA =

“2BB 6

N R

= MA
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NG

17) Ze tpiywvo ABI' givar 4, :7ﬁ .Av M egivar 10 Bopdkevtpo tov Tprydvov ABIT

va 0gigete 0TL 0 meplyeypoppuévog KOKAOG tov tpryddvov ABM egopdmteton g BIT oto
B .

B il r

‘Eoto AA o dwdpecog tov tprydvov ABI .

SOUQova He TNV EQUPUOYT 2 TOL GYOAKOV ( TOL UTOPOVUE VO YPTCUOTOOVUE CE
aokfoel ) opkel va deifovpe 611 AB® =AM-AA .

2 22
Etvon AM‘AA:,UU,E,U“=E#§:%-2’B +247/ (04

34 =3 1)

Amd Vv vadbBeon Eypovpe OTL

B3

3 2
H, :7/3:#5:%:4%2=3ﬂ2=>2a2+2ﬁ2—72=3ﬁ2:>
20 =2 +y% (2

H (1) pe ™ Ponbead g (2) yiveror :

1 4 2 2 1 2 2

AMAA =127 20 aMAA =37 AMAA = Z 5 AMAA = (D)2 = AM- AA = AB?
3 4 3 4 4 2

Hpdypott dowév AB* =AM-AA  mpdypo TOV ONUOIVEL OTL O TEPLYEYPAUIEVOS KOKAOG

tov Tpryovov ABM epdnteton g BI' ot0 B.
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Fevikég aoknoels
Aoknon 1
A) Atvetan tpiyovo ABI pe =7 , p=5 , y=3
a) No PBpeite 10 €id0¢ T0L TPIydOVOL OC TPOG TIG YWOVIEG TOL .
B) Na vmoroyicete v mpofoin g mievpds AB oty mievpd BIN xor v mpofoin
mg mievpdc AB oty mievpd A
v) No vmoloyicete ™ yovia A.

d) Na vmoAoyicete ™ owbpeco AM
€) No vmoroyicete v mpoPoArn ¢ dwpésov AM oty mhevpd BIT

Avon

o) Bivaw o’ =7*=49 xa p°+y*=5'+3 =34
Agov o’ > [ +y’ = A>90° kot apo 0 Tpiyovo aupruyovio .

B

A,

B) ®épvovpe tabyn AA ko BE . Eivon zpoff,AB=AE «xou 7mpofy AB=BA .

e [w tOov vworoywoud tov BA epapuolovpe 0. ofelog yuoo v AN ko €yovue :

AT =BF2+AB2—2BF-BA:>25=49+9—14BA:>BA=§

e T 1ov vmoAoywopud tov AE gpapudlovpe 0. opPieic yuoo v BI' ko éyovpe :

BI'? =Ar2+ABZ—2Ar-AE:>49=25+9—10AE:>AE=g

— ABE =30° = EAB = 60° = A =120°

y) 1% 1pomog : Apoh AE =

wlw

AB
2

2,,2 2 2, 2 72 .
2% 1pomoc : omA=B TV = ST 1 3 150
25y 2.5.3 2
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22 +2y o’ 2.5 42-3-7" 19
4 4 4

§) AM*= =AM =

5
2

g) Eivar  7pof,t AM =MA . Ano 10 2° 0. dwopéowv yioo i TAevpéc B,y €xovpe :

2 .2
,32—7/2=2a-MA:>MA:—’B A :>MA=E=§
2a 14 7

Aoknon 2

Atvetar kokAog (O, 2) ko onueio P exktog avtod. Av PAB pw téuvovcsa awtod
pe AB= 22 ko PE= 2\/§ éva epamtopevo tpunquo (Ta onueio A ko X
exatépmbev g PO ) 1o1e

Noa vroroyicete to tpuquata PA , PO, kaBdg kot ™ péyliom Ko v
eldyotn amdotaon tov P oamd tov kvxhAo .

Avon

‘Ecto PA =y t61e PB= 232 + Y . And téuvovoeg kbdkhov yvopiloope OTL :

PA-PB=P3? = y(y+2v2) =(2V3)? = > +2J2-12=0
A=(2\2)? —4(-12) =56

:—2\/§2i\/%:—2\/§§2\/1_4:_\/§i\/1—4:{\/1_4—\/§

12

G-z
H 14 -2 AMOPPINTETOL OC OPVNTIKN OTOTE PA=+14-2 =\/§(\ﬁ -1)

Kot PB= 2(J7-1)+242 =2(7 -1+ 2) =J2(\J7 +1)

Eniong oand téuvovoeg xvkAov  Eyovue :
PA-PB=0P?—R? = 2(7-1)- V27 +1) =OP? - 22 = OP? = (+/2)*(/7)? 1) + 4 =16 = OP = 4

Av n OP téuver tov kOKAO katd oepd ota onueia K xkor A 1018 yvopilovpe 01t
PK etvar n ehdyrom amdctaon tov P and tov xdxho kot PA m péyom .
Eivat PK=0OP-PK=4-2=2 xot PA=PO+O0OA=4+2=6
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Aoxknon 3

A) Na yopokmnpioete pe £ 1 A 11§ TOPAKAT® TPOTAGELS

e Av 10 tpiyovo ABI eivar auproydvio tote oyder o > B +y° T A
e Av ot tpiyovo ABI 1woyer 611 o < B2 +y° 1618 &ivan o&vydvio T A
e To tpiyovo ABI éet  A=90". Ioyder 6m B2 <o +y>. TA
e Av ot tpiyovo ABI wyoer 61t o = F2+y°+fy o1 A=60° XA
e ¢ xle tpiyovo ABI 1oyver ot B2 —y° =2a-mpof,u, T A

B) BéAte 6e «OKAO TN HOVOOIKT) COGTN ATAVTIOY OTIC TOPUKAT® TPOTACELS

e H dwyoviog tetpaymvov givar 4 cm. To unkog ¢ TAeupag Tov 6€ cm 1600TAL LLE:

a 242 B. 4 Y. 442, 5. 2 €2

e Aivetan tpiyovo ABI ( A =90 ), AA 10 Oyog tov pe BA=1 ko1 BI'=3
To unkog tov evBOYpaupov tufpatog AA etvarn :

o. 2 B-\/§ y.\/i 5.32 s.%

o ¢ tpiyovo ABI ( A=90° )ue AA 10 VYog TOL Ko @=2 , 0 AOYOG AL
AT BA
w6ovTal E :

a. 2 B. 4 Y. = 0. — €. KOVEVOL OO TO. TTPOTYOVLEVOL

2
e 210 opBoydvio tpiywvo ABIT (1& =90°) eivar:

w By =l BBy =2 v By E3p) 8PPy = 4p) e By s

e Av og tpiyovo ABI eivan S +y* =5a° 1618
3a _3a 2 4o

. b =
'/ua 2 '/ua 4 Y' /ua 2 * 3 * 3
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A) Epomoeig X - A

AdBog apov dev EEpovpe mola yovia eivor apPieio . [a va ftav cootd Ha
énpene vo pog Aéel O0tt auPieio elvar n A

AdBog 0oy amd T doouévn avicdtnTo TPOoKLTTEL OTL M Yovia A eivor ogia .
Agv amoxAeieton Opwg komow omd g B 1 I' va eivon opbn M ko apPreio .

Yoot ooy dsdopuévov Ot M A eivon opBn t0te avaykaotikd M B eivon oéela

. , . . . . 1
AdBog apov pe gpappoyn tov N. Zvvnuuréveov  mpokVOTTEl 0Tl GLVA= =3 Ko
apo. A =120

AdBog ywoti yio va €xet o 2° O. dapdowv oty T popen mpémel vo. Efpoovue OTL
p>y.

B) Epotmoeig moAlomAng emioyng

Amdvinon @) aeov av y M TAELPA Tov TETPaydVOL omd [TvBaydpelo Exovue OTL
=0 =22=16= y*=8= y=8=22

Anavinon PB) apod AI'=BI'-BA=3-1=2 «xo
AN’ =BA-AT'=21=2= AA=2

, . AB* AB___, AB AB Al 1
Amdvinon 0) aeod s=— o2 = —bd=— = —==
Al Al Al AI'  AB 4

Andvinon &) agod S+t =a’ =2u,) =4

Amdvinon y) aeov
» _2f°+2y —a’ _2Af+y’)-a’ _2:50"-a’ 9o’ 3a
He 4 4 4 4 M7
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Aoknon 4

Ye 1plyovo ABI eivan A=60" |, B=5, y=3. No vroloyictodv
a) H mievpd o B) To &idog TOL TPLYOVOL O TPOS TI YWVIEC TOV
v) H dudpecog pg d) H mpoPoi ¢ He oV mAevpd o
€) H mpoPoin ¢ mhevpdg P omnv mievpd vy
Avon

a) Me gpoppoyn tov N. Zvvnuitdvev  yioo v TAevpd o EYOVUE :
a? =,32 +72—2,87/UUVA=52+32—2-5-3'%=19:>0(=\/]§

B) H upeyardtepn mievpd eivon m B xar &yovpe B =25 , & +y°=19+9=28
Apod B>a ko B>y ku BP<a’+y° 10 tpiyovo eivor ofuydvio .

23 +2y° —a? 49 7
2
= =.=— = —
Y) M, 4 4 My 2

8) Me egpappoyn tov 2% 0. dapécwv Epovpe :

2 _y? 16 8v19
2 _y*=2a-npo = 71p0, By =z —=

€) Me epoppoyn tov 0. oelog v v mAevpd o €yovue :

ﬂ2+7/2—a2_

o’ = ' 47 =2y -mpoB, = 2y -7pof, f= B +7" ~a’ = mpop, f ==
v

Aocxknon S

Atvetan tpiyovo ABIT pe A =90° B>y, AAvVyockar AM =, OSudpeECOC.
Noa amodeitete o1 :

0) 4MA? +4AA% = o B) B2-v* =4, AM y) B —y? =TA? —BA?
8) B° =2 + MI'? + aAM €) M+ =51
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Avon

Kotd apynv BopiCovpe 6T M 010UECOG OV KATOANYEL GTNV LROTEIVOLGO 1G0VTOL UE

70 oo ¢ dMAadn oy mepintwon pog AM = p, =% :

a) TTvBayopeio oo AMA

2

MA? + AA2 = AM? = MA? + AA? =(%)2 — MA? + AA? :%:4MA2+4AA2 e
B) Me epopuoyfy tov 2% 0. dopuéonv Exovue :
L=y =2a-mpofu, = B —y° =2-2u,-MA= f° —y* = 4u MA
y) TIvBoydpero oto ABA : y*=AA°+AB* (1)
Mubaydpeo ot0 ATA @ B =AAN"+A?*  (2)

—(1) = L) =ANFAI? AN —AB’ = [ —y* = A" -
(2) (l) 2 ]/2 AAZ Al—*z AAZ ABZ 2 2 AFZ ABZ

0) Me epopuoyn tov O. auPfieiog yuoo v mievpd B oto AMIT €yovue :

B2 =AM? +MI? +2MI'-MA = % = 12 +MI'? + - MA

apov 2MI'=a egpocov M péco BI' ko AMT > 90° o¢ eEotepikn oto AMA .
€) Me Bdon 1ovg TOHMOVE TOL 1GYVLOLV Yo TIG OOUECOVS EXOVUE :

. 20° +2y° - +20¢2+2,82—7/2 _ 4o’ + % +y° _ 4o’ +a’ _ 5a” _ 5%y =5,
poy 4 4 4 4 4 2 “
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Aoknon 6

Ye opbBoyavio tpiyovo ABIT @épvovpe ™ ddpeco AM kot v xaBetn omv AM oto
M mov téuvel v AB ot0 X kot v mpoéktacn ¢ Al oto T. Na degifete Ot :

o) SA*+3IB*+3I?+3A*=25T* PB) 10 tetpamhevpo BEIT eivar eyypéyipo

Avon

BI'
a) Aeobv AM diduecog oty vroteivovoa €govpe : AM=MB=MI" = —

e Amd 10 1° 0. dwpéowv oto XBIT §yovue :

BI* (2AM)* 4AM?

YB? + 3% =25M% + =25M° + =2YM° + — = 25M? + 2AM? = 2(IM? + AM?) = 2A%?

apov TAM opBoydvio omdte and Ivbayopeo : IM?+AM? = AY?

e And 10 1° 0. dwpéowv oto TBI &povpe :
2 2 2
TB® +TI'* =2TM? + BZF 2TM2+M=2TM2+4%:2TM2+2AMZ=2(TM2+AM2)=2AT2
apod TAM opboydvio omdte amd ITvbaydpewo : TM? + AM? = AT?
[IpocBétovtag katd PEAN TIC MAPOTAVE GYECELS EYOVUE :
SA? + 3B + 307+ 3A” = 2A%% + 2AT? = 2(AX? + AT?) = 25T°
apod XTA opfoydvio ko amd IMubaydpewo éxovpe : AZ? + AT =T

B) Eivar MB-MI'=AM:-AM =AM’ «ot enedy oto opboydvio AXT 10 AM sivar

byog éxovpe : IM-MT=AM* .
Yvvenmg givor MB-MI'=XM-MT nov onuaiver 61t BET'T gyypayipo
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Aoxknon 7

Av M elvar to péoco g mievpdc BT o&vywviov tprydovov ABIT kot BA 10 Owog
0V , va deifete 611 AM® =BM?+AA-AT |

A

Ykéyn : To Khewdi oty doknon eivar mwg Bo eppaviotel 10 yvopevo AA-Al.
‘Exyovpe 800 emroyég ko dpa 600 Ttpdmovg yi T Abom g AoKNong .

1% tpémoc : Tapotnpovpe 611 t0 TPAUE AA givor n mpofoin e AB oty AD omdte
10 ywopevo AA-Al' guoaviletonr av epappocovue Bedpnua ofeiog yo v mAgvpd
BT .

2% tpomog : To ywvopevo AA-AIl pmopei va gpeaviotel and o Heopruoto
TELVOVOMV KVKAOVL , OpKeEL oTOC 0 KUKAOG va oépyeton amd ta A, I' .Ilpdypott to
tpityovo BAIT givar opBoydvio kot @¢ yvmotd O TEPLYYEYPOUUEVOS KUKAOG TOL €XEL
dquetpo v vmoteivovsa tov BI .

Avon
1° tpémog

To Bedpnua ofelag (apod ABIT o&uymvio ) yw ) BIT diver :
BI? = AB* + AI? —2AI'-AA (1)

BI™
2

And 10 1° Bedpnua dapéowv Egovpe : AB® +AT? =2AM? + (2)
Téhog apov M péco tov BI' : BI'=2 BM (3)
And (1),(2), (3) éovue :

2
M—2AF-AA:»4BM2 =2AM? + 2BM? —2AT- AA =

(2BM)? = 2AM” +
2AM? = 2BM? + 2AT - AA = AM? =BM? + AT"- AA
2° 1pémog

Amd Beopnua tepvovc®V Yo Tov KOKAo (M, BM) pe téuvovca tv AAD éyovue :
AA-AT = AM* -BM? = AM?=BM’+AA-AT .
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Aoxknon 8
Aiveton ouyovio tpiyovo ABL pe  p, Ly, . Na deiete ot :
o) fA+y*=5a" , P)av AA dyoc ko H 10 0opBdkevipo tov Tprydvov ABI to1e :
AA-AH=2a" .
Avon
A A
E
A K H
il
B r B ?3 r
oyriMa 1 ayriue 2

a) Eoto Aowov ot dwdpecor BK,T'A pe BK LT'A o ® to PBapdkevipo tov
tpryovov . ['vopilovpe amd v 1810TTa. TOL POpPLKEVTPOL OTL

2 2 2 2
BO=—BK=— Kol re=-—TA=—u, .

3 3% 3 "3t

Ao 1o [MvBayopio Bsdpnua oto BOI éxouvpe :

2 2 4 4
BI? =BO*+I'®° = o’ :(5”/})2”5”7)2 = a’ :§,u§+§,u72:>9a2 :4,u§+4,u72:>

2a2+27/2—ﬁ2+42a2+2ﬂ2—y2 -
4 4

S5a” = B2 +y?

B) Zxéyn : To kel omv doknon eivor nog Bo epgoaviotel to ywvopevo AH-AA.To

ywopevo AH-AA pmopetl va gpopovictel amd to Oeopnuoto TELVOVG®V KOKAOL , apkel

avtdg 0 KVKAOG vo. dépyetan amd to. A, H .Avalntodue Aowmdv kdxho mov va di€pyeton

ardo A, H 1 wcodbvapo eyypayio teTpdmievpo 1oL 0moiov o1 KopLveEg va eivar Ta

9a% =4

9’ =20 +2y° — P +2a* + 237 —y* =

AH .To tetpdmievpo HAED etvon eyypayipo oapov A+E=90"+90" =180’ .ZUVENMOG
and to onueio H,AET, diépyetoan koxhog otov omdio AHA,AETD eivonr tépvovoeg
omoTe amd 10 BedPNUO TEUVOVCADV EYOVUE :

AH-AA=AE-A' (1)

To Bedpnua oeiag yoo v mievpd o divel :

o’ =[P+ —2B-AA xal eneldq amd 10 o) epdTUO Exovue 6Tl S+ =5a’

n oyxéon vyiverau :

o’ =50 —2-AA=4a’ =23-AA=2a’ = AT-AA (2)

Ano (1),(2) épovpe tehkd 6Tt : AA-AH =20 .
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Aoxknon 9

Xe oéuyoviwo tpiyovo ABIT @épovpe 1t odpueco AM . Av A n mpoPoAn tov M oty
AB va dgifete 611 BI'? =3AB° + AT'* —4AB- AA .

A

B~ M T

Ykéyn : To Khewdi oty doknon eivar mog Bo gppaviotel 10 yvopevo AA-AB.

[Mapamnpodue 611 10 THINHO AA €lvar 1 TpoPor] g AM omv AB ondte to

ywouevo AA-AB epgavifetor av gpappocovpe Bempnuo ofeiog yioo v mievpd BM .
Avon

To Bedpnua o&eilag vy v mAevpd BM oto tpiyovo ABM  diver :

BM? = AM* + AB* -2AA-AB (1)

2 2 2
Ouwcg AM diGuecog omoTe BM:% (2) ot AM2:2AB +2121“ Bl 3)

Amd (1),(2),(3) éxovue :

AB? —2AA-AB=

2 2 2 _nr? 2 2 2 _nr?
BI')" _2AB’ +2AI* -BT +AB2_2AA.AB:>BF _ 2AB’+2AT* -BI .
2 4 4 4

BI'2 =2AB?+2AI? -BI'> + 4AB? —8AA-AB = 2BI'2 = 6AB? + 2AT? —8AA-AB =
BI'> =3AB? + AT —4AA-AB
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Aoxknon 10
Atveton koxhog (O, p), pa dapetpdg tov AB kan LA 1o péoca towv OA, OB

V13

avtiotoyo . Av pa yopd EH diépyetan amd 1o I' wan givon EH:Tp va deitete

6Tt EAH =90 .

H
Ykéyn Apkel va oeiéovpe 0Tt 10 Tpiywvo EAH eivon opBoydvio 6to A dniadn apkel
va deifovpe 6t : EH? = AE* + AH? .

Avon

Eivww EH’ = (@ p)’ = %pz (1)

And 1o 1° Oedpnuo dapéowv oto ETA &yovue :

2 2 2
AE? + BT = 20E’ +F§ 2042~ 55 @

Ao 10 1° Oedpnua dwpéonv oto HIA €xovpe :

2 2 2
AH? + HI = 20H? + rg —2p*+ - 5‘2’ 3)
Amd (2) +(3) éqovpe :

2 2 2 2 5,02 5/02 2 2 2 2 2
AE* +EI* +AH" +HI" =—+ = AE“+AH" =5p°"—(E"“+HI") (4)
2 2
. 2 2 13,02 2 2
Ouwwg EH=EI'+T'H= EH* =(EI'+TH) :TzEF +I'H*+2E'-TH

2
Kot and tépuvovceg kvkiov €yovpe : EI-TH=AI ~FB=§-37/O=3% omoTE

2 2 2
13T":Er2 +TH? +23%:>EF2+FH2 =% (5)

2 2 @
Ao (4), (5) éxovpe : AE2+AH2:5p2—%:>AE2+AHZ:BTp:>AE2+AH2:EH2
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